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Sima eda netkdnnun (skipt eftir aldri svarenda)

970 einstaklingar (parf af 855 i netkdnnun og 115 i simakonnun)

islendingar & aldrinum 18-80 éra valdir skv. eftirfarandi:
-18 til 67 ara valdir handahéfskennt r hopi Alitsgjafa MMR* (netkénnun)
-68 til 80 ara valdir handahéfskennt ur pjodskra (simakénnun)

61,07%
54,76%

* Hopur alitsgjafa MMR telur lidlega 12.000 einstaklinga sem valdir hafa verid med tilviljunarartaki ur pjodskra og fengnir til patttdku i
netkdnnunum med simakénnun. Vidurkenndum adferdum er beitt svo svorun endurspegli Iydfraedilega samsetningu pjédskrar. Hopurinn
er endurnyjadur vikulega allt arid um kring til ad baeta fyrir brottfall og tryggja edlilega endurnyjun.

Um opinbera birtingu nidurstadna ur kdnnunum MMR:

Oheimilt er ad birta nidurstddur kannana opinberlega nema med skriflegu leyfi MMR. Ef nidurstddur eru birtar skal nafn pess sem greidir
fyrir vidkomandi kénnun tekid fram asamt pvi sem nidurstddur viskomandi spurningar skulu gerdar opinberar i heild sinni, par med talid
peer forsendur sem svarendum eru gefnar &dur en spurninginni er svarad. MMR askilur sér jafnframt rétt il ad gera ofangreindar
upplysingar opinberar vid birtingu nidurstadna af halfu kaupanda.

Reykjavik 1. febrar 2012
MMR/Markads og midlarannséknir ehf
Laugavegi 174

105 Reykjavik

http://www.mmr.is/



[fms01] Ferdadist i eitthvad innanlands eda utan & sidasta ari (2011)? MIr

- Vinsamlega hafdu i huga ad ferd er skilgreind sem ferdalag fjarri heimili par sem gist er eina nétt eda lengur.

5 £ 8 56,4%
Svor 2 2 = '
Ja, eingdngu innanlands 285  294% 2,9% 48.2%
Ja, eingdngu utanlands 47 49% 1,4%
j;rl])aeél innanlands og 566 584% 3.1% 37.7%
Nei, ég ferdadist ekki neitt 7 73% 1,6%
Fj6ldi svara 969 100,0%
Toku afstddu 969  99,9%
Toku ekki afstodu** 1 0,1%
Fj6ldi svara 970 100,0% 7 5% 73y
Spurdir* 970 100,0% 44% 41%  4.9% ' 6,0% 70
Fjoldi patttakenda 970 100,0%
J4, eingéngu innanlands J4, eingdngu utanlands ~ J4, baedi innanlands og utan  Nei, ég ferdadist ekki neitt
Hjan.10 ®jan.11 mjan.12
Ja, baedi Nei, ég
J4, eingdngu  Ja, eingdngu innanlands og  ferdadist ekki
innanlands utanlands utan neitt Fjoldi svara
Allir Allir 29,4% 4,9% 58,4% 7,3% 969
Kyn Karl 31,5% 4.4% 54,6% 9,5% 489
Kona 27,3% 5,4% 62,3% 5,1% 480
Aldur 18-29 ara 31,1% 3,3% 56,6% 9,0% 242
30-39 ara 32,3% 7.2% 56,0% 4,5% 188
40-49 ara 27,6% 5,0% 61,6% 5,8% 185
50-64 ara 25,1% 3,6% 64,2% 71% 223
65-80 ara 32,0% 6,4% 51,0% 10,6% 131
Buseta  Héfudborgarsveedio 24,5% 6,5% 63,0% 5,9% 588
Neersveitir hofudb. 38,0% 2,7% 46,0% 13,3% 139
Landid 36,4% 2,0% 54,3% 7,3% 242
Menntun ~ Grunnskoli (skylda) 43,4% 5,3% 42,6% 8,7% 150
Starfsnam 33,7% 6,4% 50,4% 9,5% 89
Boklegt framhaldsnam 25,8% 6,6% 57,8% 9,8% 154
Verklegt framhaldsnam 36,5% 41% 45,0% 14,4% 153
Sérskolar vid hask.stig 27,1% 5,0% 67,8% 64
Haskolanam 21,6% 3,9% 71,4% 3,2% 357
Starf Stjérnendur og sérfraedingar 20,0% 2,6% 73,9% 3,5% 314
Teeknar og skrifstofufolk 30,1% 7,1% 59,6% 3,2% 154
bjonustu- og afgr.folk 36,9% 6,2% 53,7% 3,2% 104
|dnadarm. og sérh. i idnadi 39,5% 5,6% 33,4% 21,4% 67
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 39,7% 5,5% 47,4% 7,5% 73
Namsmenn 25,2% 4,2% 60,9% 9,7% 130
Ekki dtivinnandi 39,2% 6,6% 39,1% 15,1% 127
Heimilist. ~ Undir 250 pasund 33,1% 5,0% 46,5% 15,4% 149
250-399 pasund 31,3% 4,6% 56,6% 7,5% 196
400-599 pusund 35,1% 4,7% 55,0% 5,3% 192
600-799 pasund 23,1% 4,7% 66,0% 6,2% 143
800 pusund eda heerra 23,6% 3.2% 70,6% 2,6% 188
[fms03]  1-6 neetur 35,7% 64,3% 225
*Spurdir voru: Alir 7-13 naetur 32,7% 67,3% 236
**beir sem toku ekki afstddu eru peir sem svorudu 14 naetur eda lengur 32,3% 67,7% 344
annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki svara'
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[fms02] Hvada gistiadstodu nyttir pi a ferdalagilferdalogum innanlands & arinu 2011?
- merktu vid allt sem vid a

Hétel/gistiheimili eda sambeerilega gistingu

Hlutfall%
Vikmork +/-

5
Svér = Svefnpokagistingu eda sambeerilega gistingu

Hotel/g|§t|he|m|.|| géa 249 295% 3.1% . - o
sambeerilega gistingu Tjald, fellihysi eda husbil
Svefnpokagistingu eda
sambeerilega gistingu

©

5 67% 17% Skala & halendi

Tjald, fellihysi ea hisbil 377 446% 34%
Skala 4 halendi 60 71% 1.7% Orlofshus eda ibud i eigu félagasamtaka
%gzz:fnf:;a'b”a'e'gu 326 386% 33% Sumarhis eda ibud i einkaeign
Sumarhis eda ibd i 37 375% 3.3% Gisti hja vinum, zettingjum 48.8%
einkaeign ' ' 43,9%
Gisti hja vinum, zettingium 371 43,9% 3,3% 33
AnnaaJ ! 2% 30% 11% nnee lzé?oé/o #jan10  Wjan.11  Wjan12
Fjoldi svara 846 § é; S S 5 o é
Toku afstdu 846 994% 2 -E’% § = %g e
Téku ekki afstou™* 6 06% 222 &£ 8% 2 o
Fioldi svara 851 1000% £ £ s_ - 2828285 _ 3
Spurdir* 879 90,6% ZESg 58 § 3 EL s £ 3
Ekki spurir 91 94% . . Te oo s © OO0 o OB < o
Allr Allir 295% 67% 446% 71% 386% 37,5% 439% 30% 846
Fioldi patttakenda 970 100.0% Kyn Karl 345% 67% 490% 93% 382% 382% 418% 27% 419
Kona 245% 68% 40,3% 49% 389% 369% 459% 32% 427
Aldur  18-294ra 268% 118% 56,8% 86% 36,9% 411% 533% 29% 209
30-39 &ra 264% 38% 434% 51% 521% 439% 445% 06% 166
40-49 4ra 309% 6,1% 486% 6,6% 404% 39.8% 37,0% 22% 165
50-64 &ra 344% 65% 364% 89% 346% 293% 399% 37% 199
65-80 éra 280% 29% 318% 45% 254% 32.2% 42,6% 68% 106
Buseta  Hofudborgarsveedia 273% 68% 441% 76% 394% 447% 389% 30% 510
Nasrsveitir héfudb. 343% 30% 512% 67% 302% 353% 359% 4,5% 117
Landié 319% 85% 423% 6,0% 412% 219% 59.8% 2,1% 219
Menntun  Grunnskdli (skylda) 302% 7,3% 437% 27% 339% 302% 462% 4,3% 127
*Spurdir voru: Peir sem héfdu ferdast innanlands Starfsnam £7.0% | 24% W6,7% U7,8% [E5,2% W9.7% WE.9% 1 25% 75
éri62011(samanberfm301) Béklegtframhaldsném 25,7% 8,2% 46,7% 5,3% 36,5% 38,1% 45,4% 4,5% 126
**Peir sem toku ekki afstédu eru peir sem svorudu Verklegt framhaldsnam 26,5% 48% 531% 13,6% 36,2% 291% 41,8% 3,7% 125
annad hvort ‘veit ekki' eda 'vil ekki svara’ Sérskolar vié hask stig 435% 63% 46,6% 93% 347% 428% 37.7% 16% 61
Haskolanam 298% 7.8% 422% 62% 418% 442% 425% 20% 331
Starf Stiomendur og sérfredingar ~ 32,9% 6,1% 432% 66% 44,9% 464% 388% 19% 294
Teeknar og skrifstofufdlk 308% 65% 467% 10,0% 43,6% 41,1% 48,6% 137
bjénustu- og afgr.folk 230% 95% 409% 18% 386% 32,3% 474% 20% 93
I3nadarm. og sérh. i inadi 251% 44% 52,0% 105% 42.2% 347% 405% 44% 49
Véla-verkaf/Siom./Baendur ~ 39,3% 4,8% 542% 81% 338% 11.9% 447% 29% 63
Namsmenn 274% 95% 497% 85% 30,7% 419% 50,0% 53% 110
Ekki Gtivinnandi 218% 56% 342% 53% 221% 244% 42,9% 69% 98
Heimilist.  Undir 250 pasund 210% 69% 448% 55% 301% 218% 532% 43% 118
250-399 pusund 191% 62% 38,7% 80% 418% 287% 480% 27% 171
400-599 pusund 301% 44% 416% 53% 37,5% 446% 505% 19% 171
600-799 pusund 369% 89% 523% 7,6% 461% 444% 37,7% 31% 127
800 pusund eda heerra 394% 10,0% 47,7% 7,6% 42,1% 453% 340% 16% 177
[fms03]  1-6 nastur 253% 41% 297% 21% 21,6% 237% 290% 32% 224
7-13 neetur 30,0% 6,6% 422% 82% 453% 303% 427% 11% 236
14 néetur eda lengur 32,0% 94% 564% 10,1% 449% 49.8% 546% 2,3% 344
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il

[fms03] Hvad dvaldirdu margar natur & ferdalégum innanlands 2011?

+ 11,5%
= x 1-3 naetur 4%
5 £ B 10,2%
Svér Frg 2 =
13 naetur 82 102% 21% 46 naztur .
46 neetur 12 177% 26% e
7-10 neetur 191 23,7% 2,9% 7-10 naetur _2,8%
11-13 naetur 45 56% 1,6% 23.7%
Tveer vikur 202 251% 3,0% —— -6;;‘/
brjér vikur eda lengur 142 17,6% 2,6% 56%
Fjoldi svara 804 100,0% 27,0%
Toku ekki afstodu*™ 47  55% 17,8% -
Fioldi svara 851 100,0% priér vikur eda lengur _ 17,5%
Spurdir* 879  90,6% 17,6%
Ekki spurdir 91 9,4% Hjan.10 ®jan.11 Mjan.12
Fjoldi patttakenda 970 100,0% _ .
3 e
o £
© ‘©
- s 3 § 3 g B
T g = £ F 2 2 =
Allir Allir 102% 17,7% 23,7% 56% 251% 17,6% 804 | 140 08
Kyn Karl 11,6% 17,1% 229% 59% 26,6% 159% 400 [ 13,7 11
Kona 89% 183% 245% 53% 236% 194% 404 143 11
Aldur 18-29 dra 14% 204% 224% 4,8% 272% 13,7% 197 1136 16
30-39 4ra 87% 90% 275% 77% 285% 186% 159 149 17
40-49 ara 91% 139% 265% 63% 264% 17,8% 158 | 141 18
50-64 ara 109% 22,7% 22,7% 49% 213% 175% 191 1132 16
65-80 ara 10,7% 22,9% 17,8% 4,0% 20,8% 23,7% 100 | 148 26
Buseta Hofudborgarsvaedid 98% 18,0% 229% 45% 267% 181% 478 | 14,2 1,0
Neersveitir hofudb. 10,1% 21,0% 21,4% 10,7% 186% 18,1% 111 1138 23
Landid 11,3% 153% 26,7% 54% 250% 16,3% 215 [ 137 15
Menntun  Grunnskoli (skylda) 16,3% 22,8% 181% 6,7% 21,1% 150% 116 1126 2,1
. ] . ) ) Starfsnam 47% 16,1% 280% 24% 216% 271% 71 158 3,1
é?iguzrg|1r1vo(rsl.;r$ae:]rbseerrpmhsc(>)f$;1feréastmnamands Boklegt framhaldsnam 79% 147% 259% 50% 286% 17,8% 120 147 19
*“*beir sem toku ekki afstddu eru peir sem svdrudu Verklegt framhaldsnam 99% 189% 223% 50% 261% 17,8% 121 149 26
annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki svara’ Sérskolar vid hask.stig 102% 191% 243% 3,3% 186% 244% 56 1158 38
Spuming i heild sinni: Haskolanam 10,3% 16,7% 242% 6,7% 269% 152% 319 1132 11
Hvad dvaldirdu margar naetur & ferdalégum Starf Stjérnendur og sérfreedingar 96% 12,7% 26,0% 62% 285% 171% 283 139 11
innanlands 20117 o Teeknar og skrifstofufolk 78% 124% 278% 37% 280% 203% 129 (156 22
s‘zfn{l"l’(gr’:s”ts;;’;‘r‘l’ r’;’;‘fﬁ’;j""’aS“’a"”ba"”” bionustu- og afgr.folk 74% 251% 258% 46% 166% 205% 89 140 26
-ef pui vilt ekki svara skradu pa 999 [dnadarm. og sérh. i idnadi 142% 23,6% 131% 44% 355% 92% 48 125 35
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 10,6% 219% 27,0% 10,3% 139% 16,3% 62 130 30
Namsmenn 16,1% 16,1% 22,9% 45% 287% 11,8% 101 [ 134 23
Ekki utivinnandi 97% 297% 134% 6,0% 164% 247% 91 142 28
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 17,0% 23,7% 18,6% 6,3% 225% 119% 110 1123 22
250-399 pusund 10,0% 18,0% 26,0% 52% 185% 22,3% 163 | 13,8 16
400-599 pusund 109% 17,1% 235% 4,8% 286% 151% 166 | 134 17
600-799 pusund 6,8% 158% 27,6% 43% 271% 184% 124 145 20
800 pusund eda heerra 75% 142% 212% 85% 310% 176% 170 159 2,0
[fms03]  1-6 naetur 36,6% 63,4% 225 | 40 0,2
7-13 naetur 80,9% 19,1% 236 93 0,2
14 neetur eda lengur 58,8% 412% 344 | 238 1,2
Vikmork
Medaltal Allir  medaltals +/-
Januar 2012 14,0 0,8
Januar 2011 14,9 0,9
Jantar 2010 14,3 0,7
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[fms04] | hvada manudi/manudum ferdadist pu innanlands 4 arinu 2011?
- merktu vid allt sem vid a - april til oktober

= ; April
5 £ g
Svor ey 2 = Mai
Januar 97 116% 22%
Febrtar 122 14,6% 2,4% Jani
Mars 152 18,1% 2,6%
April 201 239% 29% Jali
Mai 200 23,8% 29%
Juni 441 524% 3,4% Agust
Juli 606 72,0% 3,0%
Agust 532 63,2% 3,3% September
September 218 259% 3,0%
ktober 1 19,6% 2,79 .
gc’)v(;br:ber 1?: 12?"2 2:4"2 Okccber Hjan.10 ®jan.11 mjan.12
Desember 142 16,8% 2,5% _ o
Fioldi svara 842 é o g
Toku afstédu 842 98,9% = - = - %’) *:’;,_ § 5
Toku ekki afstodu** 10 1,1% < = = = << 2] o oy
Fioldi svara 851 100,0% Allir Allir 239% 238% 524%  72,0% | 632% 259% 196% 842
Spurdir 851 87.8% Kyn Karl 225% 235% 512%  714% @ 656% 259% 175% 415
EKK spurdir 19 122% Kona 253% 24,0% 535%  725% | 60,9% 258% @ 215% 427
Fioldi pattiakenda 970 100,0% Aldur 18-29 dra 304% 19,8% 555%  72,8% ' 680% 251%  224% 209
30-39 4ra 247% 216% 542%  T72%  617% 18,1%  213% 165
40-49 ara 228% 295% 51,7%  77,3% @ 606% 27,2% 183% 164
50-64 ara 19,7%  233% 494% | 650%  63,6% 288% 17,9% 196
65-80 ara 19,5%  26,8% 50,0% @ 66,8%  59,3% 318% 162% 107
Buseta Hofudborgarsvaedid 264% 243% 545% | 76,0% @ 649% 253% 195% 509
Neersveitir hofudb. 172%  252%  582% ' 71,9%  650% 264% 121% 115
Landid 217% 21,7% 444%  62,6% @ 583% 26,8% @ 235% 218
Menntun  Grunnskoli (skylda) 185% 212%  425%  589% 551% 172% 145% 127
Starfsnam 189% 288%  483% | 623%  63,1% 26,7% 17,3% 74
*Spurdir voru: Peir sem héfou ferdast innanlands Boklegt framhaldsnam 30,7%  257% 551%  741% 714%  36,0% 17,5% 127
*é*rié 2011 (sgmanbgr fms01) . ) Verklegt framhaldsnam 245% 236% 475%  694% | 57,7% 253% 205% 124
a:nzgshflrgéo\'lef:'l(“'ffesézéslfgtkﬁi'\;:;m svoruou Sérskolar vio hask stig 211% 352% 559% | 789% | 656%  362% «236% 61
Haskolanam 249% 20,8%  574%  78,0% @ 650% 234% @ 218% 327
Starf Stjérnendur og sérfreedingar 265% 248% 554%  751%  683% 281% 232% 290
Taeeknar og skrifstofufolk 254%  305% 557%  756% @ 640% 288% 172% 138
bjonustu- og afgr.folk 258% 21,7% 447%  76,7%  60,9%  264%  13,0% 94
[3nadarm. og sérh. i idnadi 18,1%  26,5% 41,0% @ 682% 50,5% 237% 216% 49
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 124% 211%  42,0% @ 60,8% = 61,3% 265% 13,7% 62
Namsmenn 289% 17,3%  59,3%  69,9% « 664% 18,5% 234% 111
Ekki dtivinnandi 171% 199% 51,1% | 641% 52,3% 237% 17,0% 96
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 214% 141% 492%  652% '« 598%  155%  14,6% 118
250-399 pusund 19,7%  234% 51,1% | 70,6%  59,9% 255% 19,1% 169
400-599 pusund 236% 231% 53,0%  745% | 621% 26,0% 179% 172
600-799 pusund 298% 264% 54,3%  734%  655% 254% 22,7% 127
800 pusund eda heerra 271%  281% 53,8%  76,7%  69,9% 308% 257% 175
[fms03]  1-6 naetur 58%  54%  282% 50,5%  41,9% 10,0% = 7,5% 223
7-13 naetur 16,6%  155% 47,8% | 725%  57,5% 177% 116% 236
14 nestur eda lengur 39,0% 40,7%  701%  84,3% | 80,5%  40,3%  319% 343
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[fms04] | hvada manudi/manudum ferdadist pu innanlands 4 arinu 2011?
- merktu vid allt sem vid a - allt arid

0,
11,6%
Februar
Mars
April
Mai
Juni
52,
Juli
Agust
September
Oktober
Névember 1
Desember Hjan.11 ®mjan.12
_ E . &g & 8
g 3 » = — — k] ~§_ % g § -
5 £ = 2 = 35 353 2 & 5 2 & g
Allir Allir 11,6% 146%  181% 239% 23,8%  524%  72,0% 32% 259% 196% 141%  16,8% 842
Kyn Karl 12,0% 142% 178% 225% 235% 512%  714%  656% 259% 175% 14,3% 17,4% 415
Kona 1M11% 149% 184% 253% 240% 535%  725%  609% 258% 215% 139% 16,3% 427
Aldur 18-29 éra 145% 169% 214% 304% 198%  555%  728%  68,0% 251% 224% 152%  22,0% 209
30-39 ara 147% 10,7%  17,0% 247% 216% 542%  772%  61,7% 181% 213% 154% 16,3% 165
40-49 ara 89% 122% 16,7% 228%  295% 51,7% 773%  606% 27,2% 183% 121% 12,3% 164
50-64 ara 105% 17,7% 175% 197% 23,3% 494%  650%  63,6% 288% 179% 146% 16,8% 196
65-80 ara 70% 136% 165% 195% 26,8% 50,0% = 66,8%  593% 318% 162% 12,1% 14,3% 107
Buseta Hofudborgarsveedid 11,0% 151% 183% 264% 243%  545%  76,0%  649% 253% 195% 123% 12,7% 509
Neersveitir hofudb. 6,3% 81%  123% 172% 252%  582%  719%  650% 264% 121%  89% 6,1% 115
Landid 15,6% 16,7%  20,6% 21,7% 21,7% 444%  626% = 583% 268% 235% 212% 32,1% 218
Menntun  Grunnskoli (skylda) 132% 10,0% 148% 185% 212%  425%  589%  551% 172% 145% 10,3%  19,2% 127
Starfsnam 102% 230% 185% 189%  28,8%  483%  623%  631% 26,7% 173% 20,7% 16,5% 74
Boklegt framhaldsnam 13,7% 158%  194% 30,7% 257% = 551%  741% = 714% 36,0% 175% 148% 21,4% 127
Verklegt framhaldsnam 109% 113% 21,7% 245% 23,6% 475%  694%  57,7% 253% 205% 11,9% 152% 124
Sérskolar vid hask.stig 150% 20,0% 208% 211% 352%  559%  789%  656% 362% 236% 250% 21,6% 61
Haskolanam 10,0% 141% 17,0% 249% 20,8% = 574%  780%  650% 234% 218% 127% 13,9% 327
Starf Stjérnendur og sérfreedingar 122%  16,0% 190% 26,5% 24,8%  554% = 751%  683% 281% 232% 144% 16,0% 290
Teeknar og skrifstofufolk 12,8% 199% 179% 254%  305% @ 557% = 756%  640% 288% 172% 180% 153% 138
bjonustu- og afgr.folk 104%  114% 193% 258% 21,7% 447%  76,7%  60,9% 264% 130% 147% 19,9% 94
|8nadarm. og sérh. i idnadi 95%  141% 253% 181% 265% 410%  682% 505% 23,7% 216% 13,7% 156% 49
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 51% 31%  136% 124% 211%  420% @ 608%  613% 265% 13,7% 83%  14,1% 62
Namsmenn 16,4%  162% 185% 289% 17,3%  593%  699%  664% 185%  234% 142% 21,8% 111
Ekki Gtivinnandi 7%  14% 123% 171% 199% 511%  641% 523% 237% 170% 11,0% 154% 96
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 95%  116% 135% 214% 141% 492%  652% 598% 155% 146% 115% 184% 118
250-399 pusund 7%  152% 148% 197% 234% 511%  706%  599% 255%  191%  99%  14,1% 169
400-599 pusund 85% 115% 186% 236% 231% 530%  745%  621% 26,0% 179% 12,0% 14,9% 172
600-799 pusund 150% 17,0% 186% 29,8% 264% 543%  734% 655% 254% 22,7% 188% 17,9% 127
800 pusund eda haerra 175% 171% 233% 271% 281% 538%  76,7%  699%  30,8%  257% 191% 22,1% 175
[fms03]  1-2 ferdir 1,9% 5,4% 6,4% 5,8% 54%  282% 505% 419%  100%  7,5% 47% 7,2% 223
3-4 ferdir 6,6% 68%  111% 166% 155% 478%  725%  575% 17,7% 11,6% 90%  142% 236
5 eda fleiri ferdir 20,0% 256%  30,0% 390% 40,7% 701% = 843% = 805% 40,3% 319% @ 235% 245% 343
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[fms05] Hvada landshluta heimsoéttir pu a ferdalogum innanlands arié 2011?
- merktu vid allt sem vid a

il

Hofudborgarsvaedid

Reykjanes
Vesturland
Vestfirdir

Nordurland

8,5%

10,0%

4%

21,3%
20,2%

24,2%

42,9%

44,1%

59,8%
56,5%

5 £ g
Svér Frg 2 =
Hofudborgarsvaedio 205  242% 2,9%
Reykjanes 85 10,0% 2,0%
Vesturland 365 42,9% 3,3%
Vestfirdir 171 202% 2,7%
Nordurland 480 56,5% 3,3%
Austurland 174 204% 2,7%
Sudurland 498  58,7% 3,3%
Halendid 9% 113% 2,1%
Fjoldi svara 849
Toku afstédu 849  99,8%
Toku ekki afstodu** 2 02%
Fj6ldi svara 851 100,0%
Spurdir* 851 87,8%
Ekki spurdir 19 122%
Fjoldi patttakenda 970 100,0%

*Spurdir voru: Peir sem héfou ferdast innanlands

ari6 2011 (samanber fms01)

**beir sem toku ekki afstddu eru peir sem svorudu
annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki svara'

Markads- og midlarannsoknir ehf

Austurland - 25,1%
0,

Halendid mjan. 11 mjan.12
S, 7] k=) h= Rl o
2 = % 3 2 % 3 o 5
25 o = = 2 < % T iy
Allir Allir 242% 10,0% 429% 20,2% 56,5% 20,4% 58,7% 11,3% 849
Kyn Karl 244% 99% 439% 23,6% 599% 243% 57,3% 145% 421
Kona 239% 10,0% 42,0% 16,7% 53,1% 16,6% 60,0% 81% 428
Aldur 18-29 ara 264% 12,9% 349% 20,9% 51,9% 22,7% 61,7% 138% 211
30-39 éra 211%  8,7% 450% 224% 585% 164% 634% 7,6% 166
40-49 ara 249% 72% 49,7% 16,9% 60,2% 242% 56,5% 12,6% 165
50-64 ara 250% 8,6% 391% 214% 604% 19,9% 53,6% 13,0% 199
65-80 ara 21,8% 13,0% 52,3% 17,9% 49,3% 175% 58,1% 7,0% 108
Bluseta  Hofudborgarsveedid 97% 79% 47,7% 211% 574% 184% 67,3% 13,0% 513
Neersveitir hofudb. 22,6% 10,8% 51,0% 21,3% 53,6% 155% 61,0% 92% 117
Landid 58,7% 14,4% 27,6% 174% 557% 278% 37,2% 84% 219
Menntun  Grunnskoli (skylda) 304% 124% 30,7% 16,2% 56,4% 24,3% 49,5% 7,0% 128
Starfsnam 285% 93% 442% 142% 61,0% 191% 56,6% 13,0% 75
Boklegt framhaldsnam 251% 14,0% 41,1% 21,0% 504% 194% 56,5% 6,7% 127
Verklegt framhaldsnam 26,3% 7,7% 39,3% 18,1% 550% 22,7% 51,0% 17,5% 125
Sérskolar vid hask.stig 26,0% 12,6% 531% 269% 59,1% 17,5% 69,1% 21,7% 61
Haskolanam 193% 8,0% 474% 22,3% 580% 194% 646% 99% 332
Starf Stjornendur og sérfreedingar 205% 7,7% 491% 22,5% 57,3% 16,6% 68,6% 10,6% 294
Teeknar og skrifstofufolk 226% 11,8% 47,8% 178% 651% 27,3% 59,9% 195% 138
bjonustu- og afgr.folk 252% 9,7% 38,0% 14,8% 56,6% 19,0% 47,8% 21% 94
[dnadarm. og sérh. i idnadi 230% 45% 33,7% 249% 51,0% 13,7% 50,8% 189% 49
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 383% 68% 28,6% 13,2% 53,6% 40,0% 43,1% 116% 63
Namsmenn 297% 16,2% 39,3% 24,8% 48,7% 165% 550% 85% 111
Ekki dtivinnandi 219% 12,3% 409% 178% 54,6% 191% 56,3% 99% 98
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 27,0% 11,0% 32,7% 17,5% 49,6% 20,1% 52,9% 64% 118
250-399 pasund 239% 11,1% 42,3% 16,8% 558% 24,1% 57,8% 128% 172
400-599 pusund 211% 75% 423% 21,1% 58,9% 188% 534% 81% 173
600-799 pusund 257% 10,9% 49,4% 218% 60,5% 18,7% 64,0% 142% 127
800 pusund eda heerra 220% 79% 47,9% 24,0% 59,6% 20,1% 63,7% 145% 177
[fms03]  1-6 naetur 144% 4,6% 278% 13,0% 425% 12,9% 474% 6,6% 225
7-13 naetur 251% 79% 40,9% 16,5% 558% 17,6% 53,3% 12,0% 236
14 neetur eda lengur 30,1% 13,0% 53,1% 27,8% 66,5% 272% 70,0% 142% 344




[fms06] Hvada stadi eda svaedi heimsottir pu a a ferdalogum innanlands a arinu 20117
Yfirlitsmynd

Svaedi eda stadir heimsottir arid 2011

Landmannalaugar

Kjolur (p.m.t. Hveravellir)
Sprengisandur
Herdubreidalindir/Askja

Kérahnjukar

Halendid

Lakagigar
Kverkfjéll
Reykjanesbaer
Grindavik
Reykjanesta/viti

Reykjanes

Krisuvik

bingvellir/Geysir/Gullfoss
Vestmannaeyjar

Vik

Eyrarbakki

Kirkjubeejarklaustur*

Sudurland

Skégar
Hornafjérdur
Skaftafell

Pbrsmork

Egilsstadir/Hallormsstadur
Fjardabyggd
Djupivogur

Austurland

Vopnafjordur
Seydisfjorour
Borgarfjorour eystri

Akureyri ad6%
Skagafjordur
Siglufjordur

Myvatnssveit

Nordurland

Husavik
Asbyrgi
Hvammstangi

pérshofn

safiérdur
Holmavik/Strandir

Hrafnseyri

Vestfirdir

Latrabjarg
Hornstrandir

Flatey & Breidafirdi

Akranes/Borgarnes
Husafell/Reykholt
Stykkishoimur

Hvalfjérour

Vesturland

H2011 m2012
* Nytt i meelingu 2012

Dalirnir

Snafellsnespjédgardur
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[fms06] Hvada stadi eda svaedi heimsottir pu a a ferdalogum innanlands a arinu 20117 MIr
Topp 10

. 3 ey | ™
5 & € bingvelli/Geysir/Gulf.. |, — -
games 95 60
Hvalfiérdur 108 13,1% 2,3% " ’
Akranes/Borgarnes 187  22,6% 2,8% Skagafjorur m 22,1%
HusafellIReykholt 12 135% 2.3% sigluforour |y 17 75,
Snasfellsnespjodgardur 75 91% 2,0% Myjvatnssveit _ 12374,1/;%
Stykkisholmur 1M1 134% 2,3% Hisavik _ 15’5%
Dalirnir 80 9,7% 2,0% 15,9%
Flatey 4 Breidafirdi 11 13% 08% Egilsstadir/Hallormsst.. 14,5% 188%
Létrabjarg 23 28% 1,1% isafiorour -J"ﬁ o
Hrafnseyri 29 3,5% 1,3% . 0
isafiorour 16 140% 24% HosafeliReyihol | 15, ®jan11 - mjan.12
Hornstrandir 17 2,0% 1,0% o 5 _ = . -
Holmavik/Strandir 74 89% 19% < E338 5 2 % « % 'g 5 =% ¢
Hvammstangi 61 7.3% 1.8% € 2255 5 5 § § %25 5 §E =
Skagafiorour 183 221% 2.8% 2 5828 3 » = T Ff 8 & ©
Siglufiéraur 47 177% 2,6% Allir Allir 41,8% 27,8% 22,6% 22,1% 17,7% 16,4% 15,9% 14,5% 14,0% 13,5% 828
Akureyri 346 418% 34% Kyn Karl 41,9% 25,6% 23,7% 23,6% 17,7% 18,7% 16,8% 18,0% 17,6% 12,8% 413
Hasavik 131 159% 2.5% Kona 41,7% 30,1% 21,6% 20,6% 17,8% 14,2% 14,9% 10,9% 10,3% 14,3% 415
Myvatnssveit 136 164% 2.5% Aldur 18-29 éra 38,7% 26,6% 19,0% 17,1% 11,9% 13,7% 16,0% 13,2% 14,4% 13,4% 200
Asbyrgi 66 80% 18% 30-39 &ra 41,7% 28,7% 21,2% 22,6% 18,0% 16,0% 18,5% 11,0% 16,8% 15,5% 165
borshaf 31 38% 1.3% 40-49 ara 45,8% 28,3% 27,7% 22,4% 18,0% 18,0% 13,5% 21,4% 13,4% 11,8% 161
Vopnafiéréur 38 46% 14% 50-64 &ra 44.5% 26,6% 18,4% 24,1% 22,9% 19,8% 18,4% 15,1% 12,8% 12,1% 196
Borgarfjoréur eysti 28 33% 1.2% 65-80 &ra 36,9% 30,6% 31,9% 26,8% 18,3% 13,7% 10,4% 10,4% 11,9% 15,9% 106
Egilsstadir/Hallormsstadur 120 145% 2.4% Buseta Hofudborgarsvaedid 44,0% 32,6% 23,0% 19,3% 16,1% 13,3% 13,0% 12,0% 15,7% 13,0% 504
Seydisfiorour 35 43% 1.4% Neersveitir héfudb. 36,2% 30,5% 30,0% 25,0% 19,2% 12,3% 15,2% 13,3% 11,5% 23,3% 115
Fiarbabyggo... 78 94% 20% Landio 39,6% 14,8% 17.7% 27,5% 21,0% 26.4% 23,1% 21,0% 111% 9.4% 209
Djupivogur 46 55% 16% Menntun  Grunnskdli (skylda) 43,2% 20,2% 21,2% 22,3% 16,6% 18,2% 18,4% 15,8% 8,0% 7,0% 121
Eyrarbakk 98 118% 22% Starfsnam 46,3% 22,6% 22,7% 29,9% 239% 16,0% 145% 13,1% 9,8% 164% 73
bingvelliriGeysir/Gullfoss 231 27.8% 31% Boklegt framhaldsnam 40,9% 31,2% 24,4% 17,2% 13,4% 12,9% 15,1% 13,0% 14,0% 14,4% 122
bérsmirk M 50% 15% Verklegt framhaldsnam 38,4% 27,9% 20,3% 19,0% 17,8% 17.8% 13,6% 18,7% 11,1% 14,6% 124
Vestmannaeyjar 100 121% 2.2% Sérskolar vid hask.stig 42,4% 34,1% 28,7% 24,2% 11,5% 16,8% 19,7% 11,9% 14,8% 15,6% 60
Skogar 81 9.7% 2,0% Héaskdlanam 41,8% 29,5% 22,3% 23,0% 19,5% 16,7% 15,7% 13,7% 18,1% 14,3% 328
Vik 100 121% 2.2% Starf Stjdrnendur og sérfreedingar 39,3% 34,4% 22,9% 23,1% 20,2% 17,3% 15,7% 11,8% 18,1% 15,1% 294
Skaftafell 44 53% 15% Teeknar og skrifstofufolk 54,3% 27,6% 25,7% 24,0% 22,2% 18,1% 22,6% 21,4% 9,6% 12,6% 135
Homaforour 65 79% 1.8% bjonustu- og afgr.folk 43,8% 20,0% 22,3% 20,4% 17,8% 14,7% 16,1% 13,5% 10,9% 13,8% 90
Kirkjubagjarklaustur 82 9.8% 2,0% [dnadarm. og sérh. i idnadi 40,5% 25,6% 17,1% 17,9% 15,6% 20,4% 12,7% 11,9% 17,2% 13,9% 49
Krisuvik 18 22% 1.0% Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 41,5% 22,7% 19,8% 24,5% 14,7% 20,4% 14,9% 33,0% 54% 10,0% 60
Reykjanestalvit 19 23% 1.0% Namsmenn 37,1% 26,6% 22,6% 17,5% 7,7% 12,3% 12,2% 9,0% 17,9% 16,5% 103
Grindavik 34 41% 13% Ekki Utivinnandi 35,4% 21,5% 22,7% 24,1% 17,9% 13,1% 13,0% 9,7% 10,1% 9,0% 96
Reykjanesbeer 63 7.6% 1.8% Heimilist.  Undir 250 pusund 36,3% 22,7% 17,1% 20,6% 11,2% 11,2% 11,1% 14,4% 7,4% 13,4% 114
Landmannalaugar 4 50% 15% 250-399 pasund 41,7% 26,6% 22,0% 23,8% 21,8% 16,6% 13,8% 17,6% 13,6% 12,6% 167
Kjdlur (b.m.t. Hveravellir) 31 38% 13% 400-599 pusund 44,7% 21,4% 22,0% 22,5% 15,6% 16,5% 18,8% 11,0% 12,4% 12,2% 169
Lakagigar 7 08% 0.6% 600-799 pasund 45,8% 34,3% 24,9% 21,9% 21,2% 21,7% 16,7% 14,8% 15,9% 15,3% 124
Sprengisandur 17 20% 1,0% 800 pusund eda heerra 42,4% 32,4% 26,3% 21,8% 18,4% 17,2% 17,9% 17,2% 19,7% 16,6% 174
Heroubreidalindir/Askja 10 12% 0,8% [fms03]  1-6 naetur 29,0% 19,0% 10,6% 11,3% 9,3% 8,3% 8,1% 84% 88% 6,0% 218
Kverkfol 5 06% 05% 7-13 nestur 40,0% 23,3% 18,0% 21.4% 16,4% 13,8% 15,5% 13,0% 11,9% 13,1% 231
Karahnjtkar 9 11% 0,7% 14 naetur eda lengur 52,1% 35,9% 33,1% 28,7% 24,5% 24,2% 21,3% 19,6% 19,4% 18,5% 339
Enga pessara 62 74% 1,8%
Fjoldi svara 828
Toku afstddu 828  97,5%
Toku ekki afstodu*™ 21 2,5%
Fjoldi svara 849 100,0%
Spurdir* 849  87,6%
Ekki spurdir 121 12,4% t*.ISfpnl]J;gigvoru: beir sem hofdu ferdast innanlands arid 2011 (samanber fms01) og téku afstddu
Fioldi patttakenda 970 100,0% *I*beir sem toku ekki afstodu eru beir sem svérudu annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki svara'
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[fms06] Hvada stadi eda svaedi heimsottir pu a a ferdalogum innanlands a arinu 20117

- Vesturland
= z Akranes/Borgarnes 27%
5 E g 2,6%

Svor b = Hasafel/Reykholt _13'2%
Hvalfjérour 108  13,1% 2,3% 13,5%
Akranes/Borgarnes 187  22,6% 2,8% Sykkishdimur _ 14.1%
Husafell/Reykholt 112 13,5% 2,3% 13,4%
Snafellsnespjédgarour 75 9,1% 2,0% 14,6%
Stykkisholmur M1 134% 23% Hvatfiorbur -1%
Dalirnir 80 9,7% 2,0% 9.8%
Flatey & Breidafirdi 11 1,3% 0,8% Dalirnir _ 9"7%
Latrabjarg 23 28% 1,1%
I'-irafnseyri 29 35% 13% Snaefellsnespjodgardur l’ 10.9% mjan 1 mjan 12
Isafiorour 116 14,0% 2,4% ' ' '
Hornstrandir 17 2,0% 1,0%
Hoélmavik/Strandir 74 8,9% 1,9% 5 &
Hvammstangi 61 7.3% 1.8% 28 == § 3 53 §
Skagafjorour 183 22,1% 2,8% S8 §E = s E $2 s
Siglufiraur 147 A7,7% 2,6% ] Zc& & T 3 53 i
Akureyri 346 418% 34% | Alr Allir 226%  135%  134% = 13,1% 9,7% 9,1% 828
Hasavik 131 159% 25% | Kyn Karl 237%  12,8%  136%  127% = 11,2% 9,0% 413
Myvatnssveit 136 164% 2.5% Kona 216%  143%  132% = 13,4% 8,1% 9,2% 415
Asbyrgi 66  80% 18% | Aldur 18-29 éra 19,0%  134% 8,8% 10,0% 41% 41% 200
bérshéfn 31 38% 1,3% 30-39 &ra 212%  155%  105%  116% = 11,6% 7,4% 165
Vopnaﬂéréur 38 4,6% 1‘4% 40-49 ara 27,7% 11,8% 18,1% 14,7% 8,9% 9,6% 161
Borgarfjéréureystri 28 3’3% 1‘2% 50-64 ara 18,4% 12,1% 14,2% 12,9% 11,5% 14,7% 196
EgilsstadiriHallormsstadur 120 14,5% 2,4% 65-80 4ra 819% [ 159% [ 182% [ 190% [ 149% [ 102% 106
Seyaisfiorour 35  43% 149 | Buseta  Hofudborgarsveedio 230%  130%  152% = 12,5% 9,1% 10,0% 504
Fjardabyggd... 78 94% 20% Neersveitir hofudb. 300% @ 233%  134%  260% @ 129% = 11,0% 115
Djtpivogur 46 55% 16% Landid 17,7% 9,4% 9,2% 7,4% 9,1% 6,0% 209
Eyrarbakki 98 118% 22% Menntun  Grunnskdli (skylda) 21,2% 7,0% 8,2% 11,6% 3,8% 5,5% 121
bingvelli/GeysinGulfoss 231 27.8% 3,1% Starfsnam 227% - 164% © A47% D AST% [ 93% ¢ 148% 73
bérsmérk 41 50% 1,5% Boklegt framhaldsnam 244%  144%  155%  126% = 123% = 10,1% 122
Vestmannaeyjar 100 121% 2.2% Verklegt framhaldsnam 20,3% 14,6% 10,9% 13,6% 9,8% 7,7% 124
Skogar 81 97% 2.0% Sérskolar vio hask.stig 287%  156%  21,7%  204% = 22,6% 9,8% 60
Vik 100 121% 2.2% Haskolanam 223%  143%  138%  11,7% 8,5% 9,0% 328
Skaftafell 44 53% 15% | Starf Stjérnendur og sérfraedingar 229%  151%  161%  129% = 10,5% 9,1% 294
Homnafiéraur 65 7.9% 1,8% Teeknar og skrifstofufolk 25,7% 12,6% 15,1% 17,8% 8,3% 9,2% 135
Kirkjubeejarklaustur 82 98% 2.0% bjonustu- og afgr.folk 223%  138%  112% = 167% 71% 9,0% 90
Krisuvik 18 22% 1,0% [dnadarm. og sérh. i idnadi 17,1% 13,9% 5,6% 4.5% 10,0% 7,5% 49
Reykjanestaiviti 19 23% 1,0% Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 19,8%  10,0% 71% 121%  11,6% 8,7% 60
Grindavik 34 41% 13% Namsmenn 226%  165%  111% = 10,1% 6,6% 7,8% 103
Reykjanesbeer 63 7.6% 18% Ekki dtivinnandi 22,7% 9,0% 155%  120% = 134%  11,7% 96
Landmannalaugar 4 50% 15% | Heimilist. Undir 250 bisund 171%  134%  14,0% 72% 6,8% 10,6% 114
Kj6lur(b.m.t.Hveravellir) 31 3,8% 1’3% 250-399bﬂSUnd 22,0% 12,6% 12,7% 13,7% 7,8% 11,7% 167
Lakagigar 7 08% 06% 400-599 pusund 220%  122%  110%  138% = 10,1% 6,2% 169
Sprengisandur 17 20% 1,0% 600-799 pusund 249%  153%  166% = 13,1% 9,4% 54% 124
Herdubreidalindir/Askja 10 12% 0,8% 800 pusund eda heerra 263%  166%  138%  152% = 145% = 10,8% 174
Kverkfioll 5  06% 05% | ms03]  1-6neetur 10,6% 6,0% 8,2% 5,9% 3,1% 7,6% 218
Karahnj(kar 9 11% 07% 7-13 nastur 180%  131%  11,9%  10,5% 8.2% 7% 231
Enga pessara 62 74% 18% 14 neetur eda lengur 331%  185%  174%  189% = 144%  10,6% 339
Fjoldi svara 828
Toku afstddu 828  97,5%
Toku ekki afstodu*™ 21 2,5%
Fjoldi svara 849 100,0%
Spurdir* 849  87,6%
Ekki spurdir 121 124%
Fjoldi patttakenda 970  100,0% *Spurdir voru: beir sem h6fdu ferdast innanlands arié 2011 (samanber fms01) og toku

afstodu til fms05.

**peir sem toku ekki afstddu eru peir sem svdrudu annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki

svara'

Markads- og midlarannsoknir ehf 12



[fms06] Hvada stadi eda svaedi heimsottir pu a a ferdalogum innanlands a arinu 20117

il

- Vestfirdir

i} g‘: :fé isafjsrour 140%
Sver e £ = Holmavik/Strandir S4%
Hvalfjérour 108  13,1%
Akranes/Borgames 187 22,6% Hrafnseyti 4,9%
Husafell/Reykholt 112 13,5%
Sneefellsnespjodgardur 75 9,1% . 41%
Stykkisholmur 11 134% Latrabjarg
Dalirnir 80 9,7%

. 3,6%

Flatey & Breidafirdi 1" 1,3% Hormnstrandir
Latrabjarg 23 2,8%
Hrafnseyri 29 3,5% Flatey & Breidafirdi 1.6%
isafjrour 16 14,0% 3% ®jan11 mjan.12
Hornstrandir 17 2,0% 5 g
Hélmavik/Strandir 74 89% IS N S
Hvammstangi 61 73% 5 % E g g f §
Skagafjorour 183 22,1% 5 g £ 8 2 z 5
Siglufirour 147 17,7% B 2 T s 2 o i
Akureyri 346 418% Allir Allir 14,0% 8,9% 3,5% 2,8% 2,0% 1,3% 828
Hasavik 131 15.9% Kyn Karl 176%  11,3% 3,6% 37% 2,6% 1,7% 413
Myvatnssveit 136 16.4% Kona 10,3% 6,6% 3,4% 1,9% 1,4% 1,0% 415
Asbyrgi 66  80% Aldur 18-29 ara 14,4% 5,9% 0,6% 0,6% 1,8% 1,2% 200
bérshéfn 31 3.8% 30-39 &ra 16,8%  11,0% 3,3% 3,8% 2,1% 2,0% 165
Vopnafirour 38 46% 40-49 ara 13,4% 6,1% 4,4% 3,9% 0,6% 2,2% 161
Borgarfjordur eystr 28 33% 50-64 ara 128%  124% 5,6% 4,4% 4,0% 0,9% 196
EgilsstadirHallormsstadur 120 14,5% 65-80 &ra 1.9%  93% 41% 0.7% 0.8% 106
Seyaisfiorour 35 43% Buseta  Hofudborgarsvaedid 15,7% 9,0% 3,2% 2,3% 1,8% 1,3% 504
Fiardabyggd... 78 04% Neersveitir hofudb. 115%  13,7% 3,3% 6,9% 0,9% 0,7% 115
Djtipivogur 46  55% Landid 11,1% 6,0% 4,3% 1,7% 32% 1,7% 209
Eyrarbakki 98 118% Menntun  Grunnskdli (skylda) 8,0% 6,0% 2,8% 1,8% 121
bingvelli/GeysinGulfoss 231 27,8% Starfsnam 98% L TT% 1 25% 4% 26% 13
bérsmérk 41 5.0% Boklegt framhaldsnam 14,0% 9,0% 2,9% 1,6% 0,8% 2,5% 122
Vestmannaeyjar 100 121% Verklegt framhaldsnam 11,1% 9,1% 3,1% 3,0% 1,9% 124
Skogar 81 9.7% Sérskolar vid hask.stig 14,8% 9,6% 1,3% 3,4% 1,9% 60
Vik 100 12.1% Haskolanam 18,1%  10,0% 4.8% 3,1% 3,7% 1,8% 328
Skaftafell 44 5,3% Starf Stjérnendur og sérfraedingar 18,1% 11,5% 54% 3,5% 3,7% 2,0% 294
Hornafiraur 65  7.9% Teeknar og skrifstofufolk 9,6% 6,3% 1,3% 1,5% 0,7% 0,7% 135
Kirkjubagjarklaustur 82 9.8% bjonustu- og afgr.folk 10,9% 9,6% 2,4% 3,0% 0,8% 90
Krisuvik 18 2.2% [dnadarm. og sérh. i idnadi 17,2% 9,7% 4,0% 7,9% 47% 49
Reykjanesta/vit 19 23% Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 5,4% 3,4% 5,0% 1,9% 60
Grindavik 34 41% Namsmenn 17,9% 7,6% 2,2% 1,2% 2,3% 2,2% 103
Reykjanesbeer 63 7.6% Ekki dtivinnandi 10,1% 74% 2,2% 2,1% 0,9% 96
Landmannalaugar 4 5.0% Heimilist. ~ Undir 250 pusund 74% 3,4% 1,8% 3,4% 1,9% 2,4% 114
Kjolur (bmt Hveravellir) 31 3,8% 250-399 bL’JSUnd 13,6% 10,2% 5,0% 3,1% 1,7% 167
Lakagigar 7 08% 400-599 pusund 12,4% 8,9% 3,0% 1,2% 1,3% 1,8% 169
Sprengisandur 17 20% 600-799 pusund 15,9% 8,2% 3,3% 3.2% 2,8% 1,0% 124
Herdubreidalindir/Askja 10 1,2% 800 pusund eda heerra 19,7% 12,9% 41% 3,1% 3,4% 2,2% 174
Kverkfioll 5 06% [fms03]  1-6 naetur 8,8% 2,6% 0,8% 1,6% 0,9% 1,2% 218
Karahnj(kar 9 11% 7-13 naetur 11,9% 7,0% 3,0% 1,7% 3,7% 0,4% 231
Enga pessara 62 7.4% 14 neetur eda lengur 19,4% 15,0% 6,0% 4,7% 1,5% 1,8% 339
Fjoldi svara 828
Toku afstddu 828  97,5%
Toku ekki afstodu*™ 21 2,5%
Fjoldi svara 849 100,0%
Spurdir* 849  87,6%
Ekki spurdir 121 124%
Fjoldi patttakenda 970 100,0% *Spurdir voru: beir sem hofdu ferdast innanlands arié 2011 (samanber fms01) og toku

Markads- og midlarannsoknir ehf

afstodu til fms05.

**peir sem toku ekki afstddu eru peir sem svdrudu annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki

svara'



[fms06] Hvada stadi eda svaedi heimsottir pu a a ferdalogum innanlands a arinu 20117 MIr
- Nordurland

= ; Akureyri M, go/i B
a— © H=}
svér g2 = £ sanei |
Hvalfiéraur 108 131% 2,3% Siglufirour 8,0% —
Akranes/Borgarnes 187  22,6% 2,8% "
Hasafell/Reykholt 12 135% 2,3% Myvatnssveit _%?4;("
Sneefellsnespjodgardur 75 9,1% 2,0% Husavi _ 15,9%
) Usavik o

Stykkisholmur 111 134% 2,3% 15,9%
Dalimir 80 97% 2,0% Asbyrgi m%m"‘%
Flatey & Breidafirdi 11 1,3% 0,8% . 73%
Létrabjarg 23 28% 11% Hvammstangi - 7.3%
Hrafnseyri 29 35% 1,3% s 2,1% ) .
isafiorour 116 14,0% 24% Porshom L 3.8% ®jan 11 Wjan12
Hornstrandir 17 2,0% 1,0%
Hoélmavik/Strandir 74 8,9% 1,9% - _ 5 S o
Hvammstangi 61 7,3% 18% s = g g . *é £ g
Skagafjérur 183 221% 2,8% g 5 s 8 g 2 E & =
Siglufjoréur 147 17,7% 2,6% Ed 5 %) = T 2 T 8 )
Akureyri 346 41,.8% 34% | Alr Allir 418% 221% 17,7% 164% 159% 80% 73% 3.8% 828
Hasavik 131 159% 2,5% | K Karl 419% 23,6% 17,7% 187% 16,8% 97% 79% 41% 413
Myvatnssveit 136 164% 2,5% Kona 4M7% 206% 17,8% 142% 149% 63% 68% 35% 415
Asbyrgi 66  8,0% 1,8% | Aldur 18-29 ara 38,7% 171% 119% 13,7% 16,0% 71% 29% 4,1% 200
bérshéfn 31 3.8% 1,3% 30-39 &ra 417% 22,6% 18,0% 16,0% 185% 56% 100% 14% 165
Vopnafiorur 38 46% 14% 40-49 éra 458% 22,4% 180% 18,0% 13,5% 85% 45% 28% 161
Borgarfiorour eystri 28 33% 12% 50-64 ara 445% 241% 229% 198% 184% 10,5% 113% 47% 196
Egilsstadir/Hallormsstadur 120 145% 24% 65-80 ara 36,9% 268% 183% 13,7% 104% 82% 82% 6,7% 106
Seyaisfiorour 35  43% 149 | Buseta  Hofudborgarsveedio 440% 193% 161% 133% 13,0% 62% 64% 27% 504
Fjardabyggd... 78 94% 20% Neersveitir hofudb. 36,2% 250% 192% 123% 152% 6,8% 109% 42% 115
Djtpivogur 46 55% 16% Landio 39,6% 275% 210% 264% 23,1% 13,0% 75% 62% 209
Eyrarbakki 98 118% 22% Menntun  Grunnskdli (skylda) 432% 22,3% 16,6% 182% 184% 7,0% 62% 23% 121
bingvelliriGeysir/Gullfoss 231 27.8% 31% Starfsnam 46,3% 29,9% 239% 16,0% 145% 79% 74% 15% 73
bérsmérk 41 50% 1,5% Boklegt framhaldsnam 409% 17,2% 134% 129% 151% 7,7% 55% 48% 122
Vestmannaeyjar 100 121% 2.2% Verklegt framhaldsnam 384% 190% 178% 178% 136% 118% 72% 74% 124
Skogar 81 97% 2.0% Sérskolar vid hask.stig 424% 242% 115% 16,8% 19,7% 109% 79% 13% 60
Vik 100 121% 2.2% Haskolanam 418% 23,0% 195% 16,7% 157% 66% 83% 36% 328
Skaftafell 44 53% 15% | Starf Stjérnendur og sérfraedingar 39,3% 231% 202% 17,3% 157% 75% 82% 3,6% 2%
Homafiéraur 65  7.9% 18% Teeknar og skrifstofufélk 54,3% 24,0% 222% 181% 226% 102% 11,7% 34% 135
Kirkjubeejarklaustur 82 98% 2.0% bjonustu- og afgr.folk 438% 204% 178% 147% 16,1% 66% 22% 32% 90
Krisuvik 18 22% 1,0% [3nadarm. og sérh.  idnadi 405% 17,9% 156% 204% 12,7% 112% 63% 47% 49
Reykjanestaiviti 19 23% 1,0% Véla-Iverkaf./Sjom./Beendur 415% 245% 147% 204% 149% 12,0% 32% 46% 60
Grindavik 34 41% 13% Namsmenn 371% 175% 77% 123% 122% 55% 64% 33% 103
Reykjanesbeer 63 7.6% 18% Ekki dtivinnandi 354% 24,1% 179% 13,1% 13,0% 66% 7.3% 49% 96
Landmannalaugar 4 50% 15% | Heimilist. Undir 250 bisund 36,3% 206% 112% 11,2% 11,1% 6,0% 53% 40% 114
Kjdlur (b.m.t. Hveravelli) 31 38% 1,3% 250-399 pusund 417% 23,8% 218% 166% 13,8% 11,1% 78% 57% 167
Lakagigar 7 08% 06% 400-599 pusund 447% 225% 156% 165% 18,8% 39% 77% 26% 169
Sprengisandur 17 20% 1,0% 600-799 pusund 458% 219% 212% 217% 16,7% 86% 81% 54% 124
Herdubreidalindir/Askja 10 12% 0,8% 800 pusund eda heerra 424% 218% 184% 172% 17,9% 10,1% 82% 3,0% 174
Kverkfioll 5  06% 05% | ms03]  1-6neetur 29,0% 113% 93% 83% 81% 45% 49% 12% 218
Karahnjukar 9 11% 07% 7-13 naetur 40,0% 21,4% 164% 138% 155% 78% 6,8% 34% 231
Enga pessara 62 74% 18% 14 naetur eda lengur 52,1% 28,7% 245% 242% 21,3% 10,3% 9,6% 55% 339
Fjoldi svara 828
Toku afstddu 828  97,5%
Toku ekki afstodu*™ 21 2,5%
Fjoldi svara 849 100,0%
Spurdir* 849  87,6%
Ekki spurdir 121 124%
Fjoldi patttakenda 970  100,0% *Spurdir voru: Peir sem hofou ferdast innanlands arid 2011 (samanber fms01) og toku

afstodu til fms05.

**peir sem toku ekki afstddu eru peir sem svdrudu annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki

svara'
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[fms06] Hvada stadi eda svaedi heimsottir pu a a ferdalogum innanlands a arinu 20117

il

- Austurland
= 0,
2 : Egilsstadir/Hallormsstadur 18.8%
— = :6 14,5%
= = £
" s 3 £ 11,29
Sver L x = Fjardabyggd*™* 2%
Hvalfjérour 108  131% 2,3%
Akranes/Borgarnes 187  22,6% 2,8% Didi 6,8%
HusafellReykholt 112 135% 2,3% Wpivogdr
Snafellsnespjodgardur 75 9,1% 2,0% 9%
Stykkisholmur M1 134% 2,3% Vopnafiordur - 46%
Dalirnir 80 9,7% 2,0% 5 8%
. g ,O70
Flatey & Breidafirdi 11 1,3% 08% Seyoisfjorour
Latrabjarg 23 28% 1,1% .
Hrafnseyri 29 3,5% 1,3% Borgarfjordur eystri m 6% ) )
isafiorour 116 14,0% 2,4% e ®jan 11 Wjan.12
Hornstrandir 17 2,0% 1,0%
Holmavik/Strandir 74 89% 1,9% 2 i o o .
= 8 o 3 3
Hvammstangi 61 73% 1.8% 53 2 & 2 5 & 5
Skagafjorour 183 221% 2,8% 25 S 32 2 s S = =
G s =1 g Y S3 s

Siglufiorour 147 17,7% 2,6% i [y a = %) iy iy
Akureyri 346 418% 3.4% Allir Allir 14,5% 9,4% 5,5% 4,6% 4,3% 3,3% 828

aavi 0 0 Kyn Karl 18,0% 12,8% 6,8% 5,8% 4,8% 4,0% 413
Husavik 131 159% 2,5% y ’ / , , ’ ’

v ; 9 0 Kona 10,9% 6,0% 4,3% 3,5% 3,7% 2,6% 415
Myvatnssveit 136 16,4% 2,5% ’ ’ ’ ’ ’ ’
ASbyI’gi 66 80% 1.8% Aldur 18-29 ara 13,2% 9,7% 3,6% 4,7% 5,4% 3,6% 200
borshéfn 31 38% 13% 30-39 ara 11,0% 11,5% 3,9% 3,2% 3,9% 3,2% 165
Vopnafjéréur 38 4,6% 1’4% 40-49 ara 21 ,4% 10,7% 6,2% 3,9% 3,9% 3,4% 161
Borgarfjéréur eystri 28 3’3% 1’2% 50-64 ara 15,1 % 7,8% 6,9% 6,4% 3,2% 4,1 % 196
Egilsstadir/Hallormsstadu 120  14,5% 2,4% 65-80 ara 10,4% 6,6% 8,2% 4,5% 5,2% 1,4% 106
Seydisfjorour 35 43% 14% | Buseta  Hofudborgarsvaedio 12,0% 8,5% 5,9% 3,9% 3,8% 2,8% 504
Fjaréabyggd*** 78 9,4% 2’0% Neersveitir hofudb. 13,3% 6,1 % 5,8% 5,2% 5,9% 0,7% 115
Djuipivogur 46 55% 1,6% Landid 21,0% 13,4% 4,6% 6,0% 4,6% 6,0% 209
Eyrarbakki 98 118% 2.2% Menntun  Grunnskoli (skylda) 15,8% 17,1% 4,5% 3,8% 2,6% 1,0% 121
bingvelliiGeysirlGullioss 231 27,8% 3,1% Starfsnam 131% © 50% = 94% = 54% - 54% © 63% 73
bérsmark M 50% 1.5% Boklegt framhaldsnam 13,0% 4.5% 47% 4,8% 47% 3,0% 122
Vestmannaeyjar 100 121% 22% Verklegt framhaldsnam 18,7% 10,2% 8,4% 6,9% 6,4% 54% 124
Skogar 81 97% 2.0% Sérskolar vid hask.stig 11,9% 4,6% 8,2% 4,9% 5,3% 1,3% 60
Vik 100 121% 2.2% Haskolanam 13,7% 10,0% 3,8% 3,8% 3,5% 3,3% 328
Skaftafell 44 53% 159% | Strf Stjdrnendur og sérfreedingar 11,8% 9,6% 3,7% 4.2% 2,5% 1,0% 294
Homnafiéraur 65 79% 18% Teeknar og skrifstofufolk 21,4% 11,7% 11,4% 5,3% 7,6% 54% 135
Kirkjubagjarklaustur 82 98% 2.0% bjonustu- og afgr.folk 13,5% 9,1% 3,1% 1,2% 5,6% 3,1% 90
Krisuvik 18 22% 1.0% |dnadarm. 0og sérh. i iBnadi 11,9% 8,2% 4,4% 4,7% 4,5% 49
Reykjanesta/vit 19 23% 1.0% Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 330%  214% 6,4% 11,5% 54% 9,0% 60
Grindavik 34 41% 1.3% Namsmenn 9,0% 4,2% 4,5% 3,3% 3,2% 5,7% 103
Reykjanesbar 63 76% 1.8% Ekki Gtivinnandi 9,7% 4,6% 6,5% 5,5% 4,4% 3,4% 96
Landmannalaugar 4 50% 1.5% Heimilist.  Undir 250 pusund 14,4% 5,5% 3,4% 4.1% 6,3% 3.2% 114
Kjolur (bmt Hveravellir) 31 38% 1.3% 250-399 bL’JSUnd 17,6% 12,3% 7,8% 5,2% 6,2% 3,5% 167
Lakagigar 7 08% 0.6% 400-599 pusund 11,0% 9,7% 5,5% 2,9% 2,0% 3,3% 169
Sprengisandur 17 20% 1.0% 600-799 pusund 14,8% 9,1% 5,5% 74% 4,9% 3,6% 124
Heréubreiéalindir/Askja 10 12% 0.8% 800 bl:lSUnd eda heerra 17,2% 9,9% 5,1% 5,3% 3,8% 3,5% 174
Kverkfioll 5 06% 05% | [fms03]  1-6neetur 8,4% 54% 2,6% 2,2% 2,2% 1,3% 218
Karahnj(kar 9 11% 0.7% 7-13 naetur 13,0% 5,5% 2,8% 3,0% 3,8% 2,7% 231
Enga pessara 62 74% 18% 14 neetur eda lengur 19,6% 14,9% 9,3% 7,5% 5,7% 5.2% 339
Fjoldi svara 828
Toku afstédu 828  97,5%
Toku ekki afstodu** 21 2,5%

— S
Fioldi §vara 849 1000% *Spurdir voru: Peir sem héfou ferdast innanlands arid 2011 (samanber fms01) og toku
Spurdir* 849  87,6% afstddu til fms05.
Ekki spurdir 121 124% **peir sem toku ekki afstddu eru peir sem svdrudu annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki
Fioldi patttakenda 970 100,0% svara

Markads- og midlarannsoknir ehf

**Fjardabyggd (p.m.t. Neskaupsstadur, Stddvar-,Eski- og Reydarfjérdur)



[fms06] Hvada stadi eda svaedi heimsottir pu a a ferdalogum innanlands a arinu 20117

- Sudurland

< i pingvellir/Geysir/Gullfoss 227881?
Svér uz% g § Vestmannaeyjar 10'%11% 0
Hvalfiorour 108 131% 23% Vik 12,1102’%
Akranes/Borgarnes 187  22,6% 2,8% Eyrarbakki 1111,65;’{%
Husafell/Reykholt 12 13,5% 2,3% ’
Snafellsnespjédgardur 75 91% 2,0% Kirkjubasjarklaustur™™*
Stykkisholmur 1M1 134% 2,3% Skégar
Dalirnir 80 9,7% 2,0%
Flatey 4 Breioafirdi M 13% 08% Homafjorour
Latrabjarg 23 28% 1,1% Skaftafell
Hrafnseyri 29 3,5% 1,3% ; ) )
isafiorour 116 14,0% 24% Porsmork ®jan 11 mjan.12
Hornstrandir 17 2,0% 1,0% =
Holmavik/Strandir 74 89% 19% .5 , .
Hvammstangi 61 73% 18% 3 £ £ 81 0 £ 3 & B
Skagafiorour 183 221% 2,8% S £ £ 28 5 T & 5 =
Siglufiraur 147 17,7% 2,6% 58 £ £ 5 ££ 5 2 5 8 2
Akurey 6 418% 34% | Al Alir 27,8% 121% 121% 118% 98% 97% 7.9% 53% 50% 828
Hasavik 131 159% 25% | Kn  Kar 256% 130% 122% 139% 121% 95% 93% 57% 45% 413
Mjvatnssvei 136 164% 25% Kona 301% 11.2% 120% 97% 7.6% 100% 65% 49% 54% 415
Asbyrgi 66 80% 18%  Adur  18-294ra 26,6% 14.9% 14.6% 101% 113% 112% 78% 76% 7.7% 200
bérshdfn 3 38% 13% 30-39 4ra 287% 163% 7,6% 131% 97% 89% 51% 58% 1,8% 165
Vopnafiorour 38 46% 14% 40-49 1 283% 141% 95% 112% 84% 79% 84% 50% 56% 161
Borgarfordur eyt 28 33% 12% 50-64 éra 266% 59% 114% 111% 82% 75% 104% 35% 51% 196
EqisstadirHalommsstadur 120 14.5% 2.4% 65-80 4ra 30,6% 9.0% 19,7% 151% 12,6% 153% 71% 38% 34% 106
Seyoisforour 35 43% 14% | Buseta  Hofudborgarsvaedio 326% 134% 118% 126% 84% 110% 7.3% 46% 57% 504
Fiarbabyggo... 78 94% 2.0% Neersveitir hofusb. 305% 155% 226% 204% 17,1% 14,1% 102% 95% 51% 115
Ditpivogur 46 55% 16% Landid 148% 72% 7% 52% 93% 44% 80% 47% 32% 209
Eyrarbakki 98 118% 22% | Menntun  Grunnskoli (skylda) 20.2% 14.0% 14.0% 112% 97% 90% 79% 37% 4.2% 121
bingvelliiGeysiriGullfoss 231 27.8% 3% Starfsnam 22,6% 8,1% 162% 158% 14,7% 10,9% 13,0% 98% 7.7% 73
bérsmrk M 50% 15% Boklegt framhaldsnam 312% 149% 109% 93% 90% 104% 36% 7.3% 63% 122
Vestmannaeyjar 100 121% 2.2% Verklegt framhaldsnam 21.9% 100% 84% 129% 95% 86% 90% 59% 29% 124
Skogar 81 97% 20% Sérskolar vio hask stig 34,1% 109% 18,7% 9,5% 19.8% 14,9% 13,1% 68% 7.0% 60
Vik 100 121% 2.2% Haskolanam 295% 124% 112% 121% 75% 90% 70% 36% 46% 328
Skaftafell 44 53% 15% | St  Stomendurogsérfmoingar  344% 149% 117% 137% 80% 99% 71% 37% 50% 294
Homafjorour 65 79% 18% Teeknar og skifstofufolk 27,6% 106% 142% 97% 134% 61% 120% 64% 43% 135
Kirkjubzjarklaustur 82 98% 20% Pionustu- og afgr.folk 20,0% 7.0% 108% 10,7% 9,1% 96% 61% 63% 56% 90
Krisuvik 18 22% 10% lonadarm. og sérh. iiGnadi  256% 34% 9,6% 152% 7.0% 89% 47% 89% 47% 49
Reykjanestalvi 19 23% 10% Véla-Iverkaf/Sjom.Beendur  22,7% 12,7% 7,0% 11,6% 9.2% 10,9% 133% 95% 4,0% 60
Grindavik 34 41% 13% Namsmenn 266% 137% 111% 56% 100% 98% 45% 55% 67% 103
Reykjanesbeer 63 76% 18% EKKi Utivinnandi 215% 131% 174% 150% 128% 141% 84% 30% 41% 96
Landmannalaugar 4 50% 15% | Heimiist Undir250 bisund 227% 10% 111% 85% 7.5% 90% 62% 46% 53% 114
Kiolur (omt Hveravell) 31 3.8% 1.3% 250-399 pissund 266% 79% 144% 154% 90% 95% 90% 53% 38% 167
Lakagigar 7 08% 06% 400-599 pusund 214% 115% 123% 84% 116% 88% 69% 45% 42% 169
Sprengisandur 7 20% 1.0% 600799 pissund 343% 152% 98% 111% 92% 114% 7.3% 30% 56% 124
HerdubreidalindirAskia 0 12% 08% 800 pisund eda heerra 324% 14.0% 106% 132% 102% 87% 94% 57% 4.9% 174
Kverkfol 5 06% 05% | [ms03]  1-6natur 190% 100% 59% 71% 50% 65% 44% 36% 31% 218
Karahnjikar 9 14% 07% 713 neetur 233% 90% 105% 99% 54% 69% 67% 50% 37% 231
Enga pessara 62 74% 18% 14 neetur eda lengur 359% 154% 172% 16,3% 155% 13,7% 11,7% 7,0% 7.7% 339
Fjoldi svara 828
Toku afstédu 828  97,5%
Toku ekki afstodu** 21 2,5%
Fj6ldi svara 849 100,0% *Spurdir voru: beir sem hofdu ferdast innanlands arié 2011 (samanber fms01) og
Spurdir* 849  87.6% i?kulafstééu’til fms05. _ ) o
EkKi spurdir 120 124% elz(?;rvsaerg toku ekki afstédu eru peir sem svérudu annad hvort 'veit ekki' eda 'vil
Fjoldi patttakenda 970 100,0% “* Nytt i meelingu i januar 2012
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[fms06] Hvada stadi eda svaedi heimsottir pu a a ferdalogum innanlands a arinu 20117 MIr
- Reykjanes

5 = g Reykjanesbeer ,
Svér 5 I & 6%
Hvalfjérour 108  131% 2,3% 43%
Akranes/Borgarnes 187  22,6% 2,8% Grindavik
Husafell/Reykholt 112 135% 2,3% -411%
Sneefellsnespjodgardur 75 9,1% 2,0%
Stykkishalmur M1 134% 2,3% Reykianestéit - 2.9%
Dalirnir 80  97% 2,0% 2,3%
Flatey & Breidafirdi 11 1,3% 0,8%
Latrabjarg 23 28% 1,1% o 2,6%
!-1rafnseyri 29 35% 1,3% Krisuvik 2,2% mjan.11 mjan.12
Isafiorour 116 14,0% 2,4% ’ '
Hornstrandir 17 2,0% 1,0% -
Holmavik/Strandir 74 89% 19% B = i}
Hvammstangi 61 73% 1,8% 3 = 3 ° S
Skagafiorour 183 221% 28% = S = 3 5
Siglufiorour 147 177% 2,6% 4 & & < i
Akureyri 346 418% 34% | Alr Allir 7,6% 4,1% 2,3% 2.2% 828
Hasavik 131 159% 25% | Kyn Karl 7,9% 4,2% 3,0% 2,8% 413
Myvatnssveit 136 164% 25% Kona 73% 40% 1.7% 1.5% 415
ASbyI’gi 66 8,0% 1,8% Aldur 18-29 ara 9,5% 2,9% 1,8% 2,3% 200
borshofn 31 3,8% 1‘3% 30-39 ara 6,3% 3,8% 2,1% 0,7% 165
Vopnaﬂéréur 38 4,6% 1‘4% 40-49 ara 7,4% 3,4% 1,7% 2,2% 161
Borgarforour eysti 28 33% 12% 50-84 éra 6.9% 4% 23% 1.7% 19
EgilsstadirHallormsstadur 120 14,5% 2,4% 65-80 &ra 7.3% 7.8% 4.9% 4.8% 106
Seydisfisrour 35 43% 14% Buseta Héfudborgarsveedid 57% 3,2% 2,5% 2,1% 504
Fjardabyggd... 78 94% 20% Neersveitir hofudb. 7,0% 6,9% 3,9% 4,2% 115
Djtipivogur 46 55% 16% Landid 12,3% 4,6% 1,2% 1,3% 209
Eyrarbakki 98 118% 22% Menntun  Grunnskdli (skylda) 11,2% 7,2% 3,3% 3,3% 121
bingvelli/GeysinGulfoss 231 27.8% 3,1% Starfsnam 8,0% 58% 24% 24% 73
bérsmérk 41 50% 1,5% Boklegt framhaldsnam 10,4% 3,4% 1,0% 1,9% 122
Vestmannaeyjar 100 121% 2.2% Verklegt framhaldsnam 5,9% 2,4% 0,9% 1,8% 124
Skogar 81 97% 2.0% Sérskolar vio hask.stig 8,2% 3,3% 1,3% 1,3% 60
Vik 100 12’1% 2,2% Haskolanam 5,6% 3,6% 3,3% 2,1% 328
Skaftafell 44 53% 1,5% Starf Stjérnendur og sérfraedingar 5,3% 2,2% 3,2% 2,1% 294
Homnafiéraur 65 7.9% 1,8% Teeknar og skrifstofufolk 8,6% 7,9% 1,1% 1,1% 135
Kirkjubzsjarklaustur 82 98% 2,0% Piénustu- og afgr.folk 10,1% 1.0% %0
Krisuvik 18 2,2% 1,0% [dnadarm. og sérh. i idnadi 4,5% 2,2% 49
Reykjanestalviti 19 23% 1,0% Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 7.2% 3,6% 1,9% 1,9% 60
Grindavik 34 41% 1,3% Namsmenn 9,9% 5,6% 2,3% 4,5% 103
Reykjaneshzr 63 7,6% 1,8% Ekki dtivinnandi 10,0% 7,1% 5,3% 4,5% 96
Landmannalaugar 4 76% 18% | Heimilist. Undir 250 bisund 8,6% 5,8% 1,7% 3,7% 114
Kiélur (bm.t Hveravelli) 31 38% 13% 250-399 piisund 9.7% 56% 40% 29% 167
Lakagigar 7 08% 06% 400-599 pusund 6,3% 2,7% 0,4% 0,9% 169
Sprengisandur 17 20% 1.0% 600-799 pusund 6,1% 3,8% 1,0% 1,0% 124
Herdubreidalindir/Askja 10 12% 0.8% 800 pusund eda haerra 6,4% 1,5% 3,5% 1,4% 174
Kverkfioll 5 06% 0,5% [fms03]  1-6 naetur 4,4% 2,2% 0,4% 0,4% 218
Karahnj(kar 9 11% 07% 7-13 naetur 6,2% 2,0% 2,2% 1,3% 231
Enga pessara 62 7.4% 1,.8% 14 naetur eda lengur 9,5% 5,8% 3,2% 3,7% 339
Fjoldi svara 828
Toku afstédu 828  97,5%
Toku ekki afstodu*™ 21 2,5%
Fjoldi svara 849 100,0%
Spurdir* 849  87,6%
Ekki spurdir 121 124%
Fjoldi patttakenda 970  100,0% ;Spg?irvcru:beirsem hofdu ferdast innanlands arié 2011 (samanber fms01) og toku afstddu il

*Tbseir éem toku ekki afstédu eru peir sem svorudu annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki svara'
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[fms06] Hvada stadi eda svaedi heimsottir pu a a ferdalogum innanlands a arinu 20117 MIr

- Halendio
Svor u!%- % § Kjélur (p.m.t. Hveravellir) m 3.8%
Hvalfjérour 108  131% 2,3% . 27%
Akranes/Borgames 187 226% 2,8% Sprengisandur 20%
Husafell/Reykholt 112 135% 2,3% o 13%
Snafellsnespjodgardur 75 91% 2,0% Herdubreidalindir/Askja 1.2%
Stykkishdlmur 1M1 134% 2,3% L, - 11%
o Karahnjukar

Dalirnir 80 97% 2,0% 1,1%
Flatey 4 Breidafirdi 1 1,3% 0,8% Lakagigar - 0.9%
Latrabjarg 23 28% 11% 0.8%
Hrafnseyri 29 35% 13% 5 ' 1,0% _ _
isafiorour 116 140% 24% frendel 0.8% ®jan 11 mjan.12
Hornstrandir 17 2,0% 1,0% 8 =
Holmavik/Strandir 74 89% 1,9% é o _'g = o .
Hvammstangi 61 73% 18% - § = 5 = 5
Skagaforour 183 221% 28% £§ 58 § 2= £ § £ =
Siglufipréur 147 177% 2,6% 5 Sz 6 T2 S 5 < i
Akureyri 346 418% 34% | Alr Allir 50% 38% 20% 12% 11% 08%  06% 828
Husavik 131 159% 25% | Kyn Karl 59%  52%  30% 20% 19% 08% 1,1% 413
Myvatnssveit 136 164% 2.5% Kona 40%  24% 10% 05% 03% 08%  02% 415
Asbyrgi 66 80% 18Y% | Aldur 18-29 ara 85%  49%  48% 12%  06% @ 24% 200
borshofn 31 3,8% 1‘3% 30-39 ara 2,5% 3,1% 0,7% 0,7% 0,7% 165
Vopnaﬂéréur 38 4,6% 1‘4% 40-49 ara 4,0% 3,4% 1,1% 1,7% 1,1% 1,7% 161
Borgarfjéréureystri 28 3’3% 1‘2% 50-64 ara 4,9% 5,6% 2,6% 1,3% 1,5% 0,4% 196
EgilsstadinHallormsstadur 120 14,5% 2,4% 65-80 ara 3.8% 15% © 18% | 19% ' 07% 106
Seyaisfiorour 35  43% 149 | Buseta  Hofudborgarsveedio 60% 44% 16% 11% 1,1%  08% = 02% 504
Fiardabyggd... 78 94% 20% Neersveitir hofudb. 36%  19%  19%  07%  0,7% 2,2% 115
Djtipivogur 46 55% 16% Landid 33%  33%  31%  18% 14%  12%  08% 209
Eyrarbakki 98 118% 22% Menntun  Grunnskdli (skylda) 41%  29%  2,0% 0,9% 121
bingvelli/GeysinGulfoss 231 27.8% 3,1% Starfsnam 38% [ 51% [ 26% | 38% [ 12% 73
bérsmérk 41 50% 1,5% Boklegt framhaldsnam 56% 16% 19%  09%  1,0% 19% 122
Vestmannaeyjar 100 12’1% 2,2% Verklegtframhaldsném 6,8% 6,1% 2,9% 1,3% 1,3% 3,0% 124
Skogar 81 97% 2.0% Sérskolar vid hask.stig 42%  85%  25% 13% 18%  2,0% 60
Vik 100 12’1% 2,2% Haskolanam 4,8% 2,9% 1,5% 1,2% 1,0% 1,0% 0,5% 328
Skaftafell 44 53% 1,5% Starf Stjérnendur og sérfraedingar 4,9% 3,3% 1,0% 0,7% 0,8% 0,7% 0,7% 294
Hornafiraur 65  7.9% 18% Teeknar og skrifstofufolk 55%  79%  33% 34%  3,0% 0,6% 135
Kirkjubaejarklaustur 82 9,8% 2,0% bj(’)nustu-ogafgr.félk 1,4% 0,8% 1,4% 1,4% 90
Krisuvik 18 22% 1,0% [dnadarm. og sérh. i idnadi 47%  22%  2,5% 1,8% 49
Reykjanestaivii 19 23% 1,0% Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 57%  74%  41% 1,3% 1,3% 1,3% 60
Grindavik 34 4’1% 1,3% Namsmenn 8,1% 3,6% 3,4% 1,1% 2,2% 103
Reykjanesbaer 63 7.6% 18% Ekki dtivinnandi 43% 09% 08% 18%  18%  13%  09% 96
Landmannalaugar M 50% 1,5% | Heimilist. Undir 250 pusund 48%  27%  19%  34% 16% 10%  08% 114
Kjslur (b.m.t. Hveravellir) 3 3,8% 1,3% 250-399 pusund 47%  26%  30% 14%  23%  07% @ 2,0% 167
Lakagigar 7 08% 06% 400-599 pusund 37%  22%  25% 1,4% 169
Sprengisandur 17 2,0% 1,0% 600-799 pusund 31%  50% 16%  09%  1,0% 124
Heréubreiéalindir/Askja 10 1’2% 0,8% 800 bl:lSUnd eda heerra 6,9% 5,9% 2,3% 1,1% 1,4% 0,5% 0,7% 174
Kverkfjoll 5  0,6% 05% | Ms03]  1-6neetur 27%  15% 10% 04% 05% 06%  04% 218
Kérahnjﬂkar 9 1’1% 0,7% 7-13 naetur 5,1% 4,5% 1,4% 0,7% 1,7% 0,7% 231
Enga pessara 62 7.4% 1,.8% 14 neetur eda lengur 6,7%  46% 33% 23% 12% 16%  08% 339
Fjoldi svara 828
Toku afstddu 828  97,5%
Toku ekki afstodu*™ 21 2,5%
Fjoldi svara 849 100,0%
Spurdir* 849  87,6%
Ekki spurdir 121 124%
Fjoldi patttakenda 970 100,0% *Spurdir voru: Peir sem héfou ferdast innanlands arié 2011 (samanber fms01) og toku

afstodu til fms05.

**peir sem toku ekki afstddu eru peir sem svdrudu annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki svara'

Markads- og midlarannsoknir ehf 18



[fms07] Hvada afpreyingu greiddir pu fyrir a ferdalogum innanlands arié 2011? MIr
- merktu vid allt sem vid & - Topp 6

) + 65,9%
= £ Sund, jarébod 67,0%
) 5 £ £ 68,2%
Svor ol = 32,9%
Sofn, syningar 37,7%
Skodunarferd meg M 45% 15% yning et
leidsdgumanni 3%
Génguferd/fjallganga med 18,1%
o ) 34 46% 15% Leikhus, tonleikar 17,3%
leidsdgumanni 17.8%

Sund, jar6bdd 507 682% 3,3% 19,0%

S6fn, syningar 269  36,3% 3,5% Veidi - 22,5%
0,

Leikhas, tonleikar 132 17,8% 2,8% 17,7%

) e . . 12,4%

Vélsleda-/snjosledaferd 8 11% 0,7% Golf A%

Hestaferd 24 32% 1,3% 12.7%

Dekur og heilsuraekt 38 51% 1,6% 10,2%
Veidi 182 A77% 27% Batsferd . 11,2% _ . _
Hvalaskodun 20 26% 12% 10.2% ®jan.10 ®jan.11 mjan.12
Batsferd 76 102% 2,2% by
Golf 9% 127% 24% B L g
Hjélaferdir S = % £ % 5 - Té g
(rieiéhj()l/vélhjél/fjérhj()l) 8 11% 07% a3 2 T5 2 S = S
Fludasiglingar, kajakferd 21 28% 12% | Alir Allir 68,2% 36,3% 17,8% 17,7% 12,7% 10,2% 743
Annad 90 121% 23% | Kyn Karl 66,6%  375%  174% = 248% = 162% 9,3% 371
Fildi svara 743 Kona 698%  350%  183%  10,6% 9,2% 1,1% 372
Toku afstoou 743 873% Aldur  18-29 4ra 793%  208%  218%  140%  126% = 82% 172
Toku ekki afstodu** 108 12,7% 30-39 ara 77,8% 36,6% 10,6% 21,0% 11,8% 9,5% 152
Fioldi svara 851 100,0% 40-49 éra 712%  417% 16,6% 20,7% 15,2% 11,7% 148
Spurdir* 851 87,8% 50-64 &ra 61,0% 45,5% 22,9% 18,6% 12,7% 11,2% 178
Ekki spurdir 119 12,2% 65-80 &ra 41,0% 37,8% 14,3% 12,7% 10,2% 10,3% 93
Fjéldi patttakenda 970 100,0% Buseta Hofudborgarsvaedid 69,9% 35,8% 13,7% 20,9% 15,7% 10,6% 444
Neersveitir hofudb. 68,8% 37,8% 22,5% 16,8% 12,0% 11,3% 106
Landid 63,8% 36,6% 24,7% 10,9% 6,2% 8,7% 193
Menntun  Grunnskoli (skylda) 52,6% 21,4% 20,4% 12,5% 8,9% 6,1% 100
Starfsnam 49,9% 32,2% 23,2% 11,4% 5,6% 11,0% 68
Boklegt framhaldsnam 76,2% 32,8% 17,7% 15,0% 11,5% 13,2% 112
Verklegt framhaldsnam 66,8% 33,7% 17,4% 26,6% 9,4% 74% 109
Sérskolar vid hask.stig 68,5% 43,6% 21,9% 20,5% 18,2% 15,1% 53
Héskolanam 74,9% 43,2% 15,3% 18,0% 16,3% 10,4% 300
Starf Stjérnendur og sérfreedingar 749%  411% 14,5% 23,4% 18,4% 11,8% 269
*Spurdir voru: Peir sem hdfdu ferdast innanlands Teeknar og skrifstofufolk 70,7% 38,1% 21,4% 16,3% 15,5% 8,0% 125
46 2011 (samanber fms01) ) bjonustu- og afgr.félk 69.9%  31.7%  174% | 143% = 32% | 10,9% 75
a:nzgshflrgf\'lef:'k‘:ffesézéslfgikﬁi'\;:;m svoruou I6nadarm. og sérh. i idnadi 661% = 309%  208%  20,0% = 116% = 20% 44
Véla-/verkaf./Sjém./Baendur 53,3% 34,9% 23,0% 16,8% 6,0% 5,7% 56
Néamsmenn 75,9% 31,8% 27,6% 10,5% 9,4% 12,9% 90
Ekki Utivinnandi 44,4% 30,9% 6,6% 11,7% 7.2% 12,2% 81
Heimilist.  Undir 250 pusund 55,8% 23,0% 25,7% 12,1% 5,6% 74% 100
250-399 pusund 69,2% 36,4% 15,4% 9,7% 4.6% 6,9% 141
400-599 pusund 64,3% 36,2% 17,8% 15,0% 9,7% 8,0% 161
600-799 pusund 76,1% 48,8% 18,8% 23,1% 15,5% 16,6% 111
800 pusund eda haerra 75,5% 35,4% 15,8% 30,4% 22,3% 10,3% 161
[fms03] 1-6 neetur 47,9% 31,7% 8,8% 16,8% 8,8% 7,1% 188
7-13 naetur 71,4% 30,7% 15,9% 14,8% 13,5% 10,6% 209
14 neetur eda lengur 76,8%  421% 22,1% 20,2% 15,2% 11,2% 320
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[fms07] Hvada afpreyingu greiddir pu fyrir a ferdalogum innanlands arié 2011? MIr
- merktu vio allt sem vid a - Allt

0,
Skodunarferd med leidsdgumanni .:ége/é%
4,9 /0

0/
Gonguferdffiallganga med leidsdgumanni . i‘%éq’o
,070
65.9%,
R 1,
0,
Nl 1

Sund, jardbdd
Séfn, syningar
0
,0/0
0,
Vélsleda-/snjosledaferd I 1?%/70
s 170 ‘Z
Hestaferd . éi&
,& /0
0,
Dekur og heilsuraekt - gsq%f’
, 1 /0
Veidi
0,
Hvalaskodun IZ%Oé%/O
,07/0
0,
1& /0

2,4%
If 1419
Gol 12,17/3 %

0,
622,5%
0

0,
Hjolaferdir (reidhjolivélhjolfjorhjol) l ﬂ%f);
170
0,
Fludasiglingar, kajakferd ‘129%’/
,070

4.0%
e IR, 17

Hjan.10 ®jan.11 mjan.12

s 2 N %
QE) = §’ g = g % e
2£ES3 8 & 2 3 3 5 5 o
5582 8 £ 3 28 3 3 3 . 5 Se
3§32 ¢ 7 £ 23 % 5 o 3 ¢ 2 gE 3 2
23 58 &8 £ % 382 3 £ £ = 2 5 35 =28 £ 2
n o O E (%) %] | > @ T a > T o &} T o 2 < i
Allir Allir 45% 46% 682% 36,3% 178% 1,1% 32% 51% 17,7% 2,6% 102% 127% 11% 28% 121% 743
Kyn Karl 39% 53% 666% 375% 174% 15% 3,0% 3,7% 248% 23% 93% 162% 15% 24% 113% 371
Kona 51% 3,8% 698% 350% 183% 06% 33% 6,6% 106% 30% 111% 92% 06% 32% 129% 372
Aldur 18-29 ara 34% 21% 793% 20,8% 21,8% 21% 48% 75% 140% 13% 82% 12,6% 22% 49% 97% 172
30-39 ara 29% 29% 778% 36,6% 106% 08% 33% 48% 210% 28% 95% 118% 06% 20% 87% 152
40-49 ara 37% 49% 712% 41,7% 16,6% 30% 56% 207% 25% 11,7% 152% 06% 4,3% 8,6% 148
50-64 ara 66% 87% 610% 455% 229% 19% 33% 51% 186% 42% 112% 127% 06% 17% 112% 178
65-80 ara 6,4% 34% 41,0% 378% 14,3% 08% 127% 21% 10,3% 10,2% 1,3% 29,5% 93
Buseta Hofudborgarsvaedid 35% 4,8% 699% 358% 13,7% 11% 27% 45% 209% 21% 10,6% 157% 08% 32% 112% 444
Neersveitir hofudb. 6,1% 69% 688% 378% 225% 20% 17% 60% 168% 28% 113% 120% 12% 23% 134% 106
Landid 6,0% 27% 638% 366% 247% 06% 49% 62% 109% 38% 87% 62% 17% 21% 135% 193
Menntun  Grunnskoli (skylda) 24% 11% 52,6% 214% 20,4% 20% 23% 125% 23% 6,1% 89% 12% 24% 219% 100
Starfsnam 54% 42% 499% 322% 232% 18% 15% 98% 114% 43% 11,0% 5,6% 238% 68
Boklegt framhaldsnam 6,7% 45% 762% 328% 177% 11% 20% 48% 150% 2,8% 132% 115% 20% 19% 124% 112
Verklegt framhaldsnam 27% 36% 668% 337% 174% 10% 37% 48% 266% 3,7% 74% 94% 0,8% 81% 109
Sérskolar vid hask.stig 73% 50% 685% 43,6% 21,9% 22% 65% 45% 205% 42% 151% 182% 23% 4,1% 117% 53
Haskolanam 44% 61% 749% 432% 153% 11% 36% 54% 180% 1,7% 104% 163% 10% 44% 76% 300
Starf Stjérnendur og sérfreedingar 43% 72% 749% 411% 145% 13% 40% 57% 234% 23% 118% 184% 11% 3,7% 64% 269
Teeknar og skrifstofufolk 40% 43% 70,7% 381% 214% 10% 25% 62% 163% 3,3% 8,0% 155% 0,7% 116% 125
bjonustu- og afgr.folk 68% 42% 699% 31,7% 174% 15% 44% 56% 143% 4,3% 109% 32% 14% 138% 75
[dnadarm. og sérh. i idnadi 24% 44% 66,1% 309% 208% 24% 44% 48% 200% 4,1% 2,0% 11,6% 20% 111% 44
Véla-/verkaf./Sjém./Baendur 1,7% 53,3% 34,9% 23,0% 18% 37% 168% 2,0% 57% 60% 22% 38% 110% 56
Namsmenn 52% 14% 759% 31,8% 27,6% 25% 63% 105% 1,3% 129% 94% 14% 77% 89% 90
Ekki Gtivinnandi 75% 23% 444% 309% 66% 15% 12% 14% 117% 26% 122% 72% 15% 349% 81
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 6,7% 3,3% 558% 230% 257% 11% 12% 43% 121% 19% 74% 56% 12% 59% 213% 100
250-399 pusund 39% 4,0% 692% 364% 154% 25% 3,0% 28% 97% 16% 69% 4,6% 29% 99% 141
400-599 pusund 62% 43% 643% 362% 178% 0,7% 11% 31% 150% 23% 80% 97% 08% 06% 135% 161
600-799 pusund 1,9% 3,7% 76,1% 48,8% 18,8% 6,7% 64% 231% 3,7% 16,6% 155% 3,7% 19% 72% 111
800 pusund eda haerra 40% 69% 755% 354% 158% 14% 34% 91% 304% 34% 10,3% 22,3% 23% 82% 161
[fms03] 16 nastur 36% 30% 47,9% 317% 88% 18% 36% 19% 168% 1,0% 71%  88% 19% 19,0% 188
7-13 nastur 30% 46% (T14% 30,7% 159% 1,1% 22% 34% 148% 2,0% 106% 135% 21% 24% 115% 209
14 neetur eda lengur 61% 53% 768% 42,1% 221% 08% 35% 7.9% 202% 35% 112% 152% 1,1% 35% 94% 320
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[fms08] Hversu margar dagsferdir forstu a arinu 2011?

= = 8
Svor fg % §
Eina ferd 9% 10,3% 19%
2 ferdir 109  11,6% 21%
3 ferdir 105 112% 2,0%
4-5 ferdir 160 17,1% 24%
6-10 ferdir 108  11,6% 21%
Fleiri en 10 ferdir 121 13,0% 22%
Fér enga dagsferd 235 252% 2,8%
Fjoldi svara 934 100,0%
Toku afstddu 934 96,3%
Toku ekki afstodu™ 36 3,7%
Fjoldi svara 970 100,0%
Spurdir* 970 100,0%
Ekki spurdir 0 0,0%
Fjoldi patttakenda 970 100,0%

*Spurdir voru: Allir
**beir sem toku ekki afstddu eru peir sem svorudu
annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki svara’

Spurning i heild sinni:

Hversu margar dagsferdir férstu & arinu 20117 -
vinsamlega hafdu i huga ad dagsferd er skilgreind
sem skemmtiferd, fimm kist. I6ng edalengri ut fyrir
bina heimabyggd an pess ad gist sé yfir nott.
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Fleiri en 10 ferdir

Eina ferd

2 ferdir

3 ferdir

4-5 ferdir

6-10 ferdir

10,3%

11,6%

11,2%

11,6%

13,0%

17,1%

= B
k<) 2

2 - . B B % S 2

i} o~ ™ < © [y [ i
Allir Allir 10,3% 11,6% 112% 171% 116% 13,0% 252% 934
Kyn Karl 92%  114% 126% 174% 126% 158%  21,0% 469
Kona 14% 119% 99% 16,7% 10,5%  10,2%  29,4% 465
Aldur 18-29 éra 14% 124% 127% 155%  94%  11,1%  27,5% 227
30-39 ara 12% 13,7% 104% 12,7% 116% 11,7% 287% 181

40-49 4ra 81%  12,0% 115% 200% 125% 136% 222% 181
50-64 éra 94%  88% 101% 202% 152% 135% 228% 214

65-80 éra 13% 116% 11,2% 166% 82%  165% 245% 131

Buseta Hofudborgarsvaedid 109% 123% 11,5% 163% 109% = 92%  287% 561
Neersveitir héfudb. 70%  82% 142% 169% 130% 262% 145% 137
Landid 106% 12,0% 88%  191% 122% 142% 231% 236
Menntun  Grunnskdli (skylda) 99%  80% 138% 143% 108% 149% 283% 145
Starfsnam 108% 17,7% 83% 171% 72%  151%  23,8% 88
Boklegt framhaldsnam 168% 102% 101% 219% 71% 102% 23,8% 145
Verklegt framhaldsnam 86%  84% 100% 190% 13,0% 169%  24,0% 147
Sérskolar vid hask.stig 128%  99%  37% 180% 108%  188%  26,1% 63
Héaskdlanam 79% 138% 133% 151% 145% 101% 253% 343
Starf Stjérnendur og sérfreedingar 66% 141% 130% 175% 13,7% 108% 243% 304
Teeknar og skrifstofufolk 81% 121% 101% 179% 146% 157% 21,5% 147

bjonustu- og afgr.folk 182% 113% 65% 154% 83%  143%  26,0% 97

[dnadarm. og sérh. i idnadi 198% 67%  88% 150% 142% 147%  20,8% 66
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 100%  97%  155% 198% 125%  150%  17,5% 7
Namsmenn 13%  94% 139% 175% 84%  81% 314% 125
Ekki dtivinnandi 97% 114% 80% 158% 67% 163% 321% 124
Heimilist. ~ Undir 250 pasund 18% 135% 78% 135% 87%  124% 323% 144
250-399 pasund 123% 124% 11,8% 199% 101% 13,3% 203% 186
400-599 pusund 131% 126% 135% 161% 11,5% 12,7% 20,6% 189
600-799 pasund 10%  117% 101% 143% 16,5%  13,0% 234% 139

800 pusund eda heerra 50%  85% 11,0% 194% 126% 144%  292% 181
[fms03]  1-6 naetur 145% 128% 102% 154% 87% = 81%  304% 217
7-13 naetur 86% 144% 136% 176% 121% 108% 229% 234
14 neetur eda lengur 86%  98% 113% 183% 145% 174% 200% 334
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[fms09] Hversu margar dagsferdir forstu a eftirfarandi landsvai a arinu 2011?

- Vesturland
+
= x
5 = ‘g‘ 36,9%
Svor :9_- 2 =
Eina ferd % 369% 58% 29,6%
2 ferdir 77 296% 55%
3 ferdir 29 10,9% 3,8%
4-5 fergir 29 112% 3,8%
6-10 ferdir 200 7,7% 3.2%
i i 0, 0,
Fleiri en 10 ferdir 10 37% 2,3% 10.9% 11.2%
Fjoldi svara 262 100,0% 7%
70
Foéru i dagsferd 262 37,4% .
Foru ekki | dagsfers 437 626% 3.7%
Fj6ldi svara 698 100,0% -
Spurdir* 698 72,0% Eina ferd 2 ferdir 3 ferair 4-5 ferdir 6-10 ferdir Fleiri en 10 ferdir
Ekki spurdir 2712 28,0%
Fioldi patttakenda 970 100,0% ,
+
= =
O =
S S
© [
2 S é E § = E
K} = = = K} [} Z = et
© 2 2 2 o = h=] S 1<)
= QL QL [Te) ~ [} i) D e~
[} o~ ™ <~ & e} i = S
Allir Allir 36,9% 296% 109% 112% 77% 37% 262 | 32 06
Kyn Karl 357% 291% 112% 94% 98% 48% 153 | 36 09
Kona 384% 30,3% 105% 13,9% 47% 22% 108 | 27 06
Aldur 18-29 4ra 41,6% 256% 70% 163% 24% 70% 51 36 15
30-39 4ra 38,3% 294% 140% 79% 82% 21% 53 | 35 20
40-49 &ra 41,2% 345% 69% 88% 68% 17% 53 | 25 08
50-64 ara 36,5% 333% 96% 101% 53% 53% 63 | 31 1,0
65-80 ara 241% 227% 19.0% 14,2% 183% 18% 41 36 09
Buseta Hofudborgarsvaedid 385% 325% 114% 94% 59% 22% 174 29 0,7
Naersveitir héfudb. 237% 257% 10,8% 19,0% 151% 58% 59 | 42 13
Landid 542% 197% 85% 61% 28% 87% 28 [ 32 18
Menntun  Grunnskoli (skylda) 49,0% 30,8% 22% 153% 2,7% 35 2,2 0,6
N . i o Starfsnam 174% 324% 211% 16,1% 13,0% 2 132 09
insn"a”r:grrlé‘s’g‘r'ig%ffg:;?#bf:rr'?n']sd&%s‘em Boklegt framhaldsnam 36,0% 296% 55% 103% 97% 88% 40 | 44 21
Verklegt framhaldsnam 210% 353% 131% 148% 108% 51% 39 | 38 14
Spumingfheild sinni: ‘ Sérskolar vio hask stig 213% 316% 45% 123% 174% 69% 18 [ 38 19
Z‘:}Zfé’ﬁ”;f;g:r’lgsgg‘jﬁ’r forstu & eftifarandi Haskslanam 45% 262% 141% 78% 47% 28% 107 [ 29 10
- vinsamlega hafdu i huga ad dagsferd er skilgreind | Starf Stjérnendur og sérfreedingar 390% 27,7% 16,6% 84% 52% 31% 97 3,1 11
sem skemmtiferd, fimm Kist. 1ng eda lengri it fyrir Taeknar og skrifstofufolk 296% 304% 135% 13,9% 126% 4 128 06
bina heimabyggd &n pess ad gist sé yfir nott. bionustu- og afgr.folk 23.7% | 34,6% 99% 99% 219% 20 |61 33
[dnadarm. og sérh. i idnadi 434% 33,6% 59% 91% 8,1% 21 25 11
Véla-fverkaf./Sjom./Baendur 274% 274% 16,1% 24,0% 51% 19 130 11
Namsmenn 52,0%  30,4% 14,0% 36% 31 25 13
EKki Utivinnandi 36,1% 262% 82% 87% 166% 42% 29 | 39 23
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 258% 295% 7.6% 24,8% 12,4% 25 [ 33 11
250-399 puisund 454% 309% 33% 7.9% 104% 21% 59 | 27 08
400-599 pusund 336% 298% 128% 104% 88% 47% 49 | 40 23
600-799 pusund 428% 279% 178% 45% 24% 47% 45 | 27 11
800 pusund eda hzerra 316% 298% 163% 123% 52% 48% 60 | 35 13
[fms03]  1-6 nagtur 39,9% 445% 42% 114% 55 19 03
7-13 naetur 376% 285% 120% 163% 39% 17% 72 | 27 07
14 neetur eda lengur 36,6% 263% 149% 7.8% 115% 3,0% 109 3,4 1,1
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[fms09] Hversu margar dagsferdir forstu a eftirfarandi landsvai a arinu 2011?

- Vestfirdir
T
8 =
k=] ] :g 0
Svor S E = 43,6%
[y T >
Eina ferd 25  43,6% 12,9%
2 ferdir 12 22,0% 10,8%
3 ferdir 5 92% 75%
4-5 ferdir 12 20,9% 10,6% 29 0%
6-10 ferair 2 43% 53% - 20,9%
Fleiri en 10 ferdir 0 0,0% 0,0%
Fjoldi svara 57 100,0%
— 9,2%
Foéru i dagsferd 57 8,1%
0
Foru ekki i dagsferd 642 91,9% 4,3%
Fioldi svara 698 100,0% e
Spurdir* 698 720% Eina ferd 2 ferdir 3 ferdir 4-5 ferdir 6-10 ferdir Fleiri en 10 ferdir
Ekki spurdir 2712 28,0%
Fjoldi patttakenda 970 100,0% .
T
5 s
5 3
- (= o
g . . 5 2 5 % s =
e = = 2 S = 5 3 g
5 S 5 0% & 2 2 2 =
Alir Al 436% 220% 92% 209% 43% 57 [ 24 05
Kyn Karl 437% 282% 11.8% 129% 34% 4 121 05
Kona 434% 49,0%  7,6% 12 132 13
Aldur 18-29 éra 46,1% 158% 158% 22,4% 16 2,2 0,8
30-39 ara 57,1% 19,0% 159%  8,0% 12 2,2 1,3
40-49 ara 30,9% 306% 7,6% 30,9% 12 25 0,9
50-64 ara 304% 278% 115% 222% 8,1% 9 2,6 1,2
65-80 ara 523% 195% 97% 92%  9,2% 8 25 2,3
Buseta Hofudborgarsvaedid 539% 315% 52% 93% 24 1,7 04
Neersveitir hofudb. 352% 18,0% 12,1% 34,8% 9 2,7 14
Landid 36,6% 142% 12,0% 27,1% 10,1% 24 29 0,9
Menntun  Grunnskoli (skylda) 57,2% 42,8% 10 24 1,2
SourSirvors: e som i far | dacsferd Starfsnam 29.3%  26,3% 222%  222% 3 139 95
*Spurdir voru: beir sem héfu farid i dagsfer . . 0 0 0
innanlands 4ri6 2011 (samanber fms08). Boklegt framhaldsnam 67,9% 16,7% 15,4% 7 1,8 1,4
Verklegt framhaldsnam 244% 382% 229% 70% 7,5% 13 25 1,0
Spumingfheild sinni: ‘ Sérskolar vio hask stig 36,0% 35,6% 284% 7 22 13
Z‘:}Zfé’ﬁ”;f;g:r’lgsgg‘jﬁ’r forstu & eftifarandi Haskslanam 453% 189% 14,3% 169% 4.7% 16 [ 23 08
- vinsamlega hafdu i huga ad dagsferd er skilgreind | Starf Stjérnendur og sérfreedingar 373% 301% 7,7% 195% 54% 14 24 0,9
sem skemmtiferd, fimm Kist. 1ng eda lengri it fyrir Taeknar og skrifstofufolk 63,0% 11,.2% 147% 11,2% 7 126 30
bina heimabyggd &n pess ad gist sé yfir nott. bionustu- og afgr.folk 64,6% 20,0% 154% 6 20 A7
[dnadarm. og sérh. i idnadi 49,5%  34,3% 16,1% 6 3,2 2,2
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 65,7% 171% 17,1% 5 1,9 1,7
Namsmenn 51,0% 13,5% 35,4% 9 2,3 1,3
Ekki Utivinnandi 37,7% 39,2% 23,1% 9 21 1,0
Heimilist.  Undir 250 pusund 17,7% 17,7% 457% 18,9% 5 37 2,7
250-399 pusund 332% 192% 19,1% 28,5% 1 2,5 1,0
400-599 pusund 50,2% 21,2% 238% 4.8% 16 2,3 0,9
600-799 pusund 494% 24,7% 259% 8 18 0,7
800 pusund eda haerra 33,7% 324% 10,0% 16,8% 7,1% 1 2,7 1,7
[fms03] 1-6 neetur 60,5% 11,3% 28,2% 8 21 1,3
7-13 naetur 316% 224% 250% 149% 6,1% 12 2,6 1,0
14 neetur eda lengur 443% 248% 44% 20,3% 6,1% 28 2,4 0,8
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[fms09] Hversu margar dagsferdir forstu a eftirfarandi landsvai a arinu 2011?
- Nordurland

T
8 =
5 ] 2 31,8%
Svér Frg 2 =
Eina ferd 56  31,8% 6,9% o030
2 ferdir 43 24,3% 6,4% 3%
3 ferdir 19 11,0% 4,6%
4-5 ferdir 29 165% 5,5% 16,5%
6-10 ferdir 16 92% 4,3%
Fleiri en 10 ferdir 13 7,3% 3,8% 11,0% .
Fioldi svara 175_100,0% 8.2% 7 3%
Foéru i dagsferd 175 251%
Foru ekki i dagsferd 523  74,9%
Fjéldi svara 698 100,0%
Spurdir* 698 720% Eina ferd 2 ferdir 3 ferdir 4-5 ferdir 6-10 ferdir Fleiri en 10 ferdir
Ekki spurdir 2712 28,0%
Fjoldi patttakenda 970 100,0% .
T
2 o
2 s é E g = E
£ 5 5 3 £ 5 2 £ 5
J] J] =4 B ©
I =S S S S - S
Allir Allir 318% 243% 11,0% 165% 92% 73% 175 41 1,3
Kyn Karl 326% 273% 95% 16,6% 94%  45% 107 33 0,6
Kona 304% 196% 134% 163% 87% 116% 68 55 31
Aldur 18-29 dra 30,7% 262% 152% 124% 104% 51% 47 56 4,6
30-39 4ra 50,5% 21,7% 52% 62% 11,3% 52% 18 26 13
40-49 éra 170% 21,3% 171% 23,3% 10,6% 10,7% 43 44 12
50-64 ara 408% 191% 79% 164% 7,7% 82% 49 3,6 11
65-80 ara 259% 43,5% 218% 44% 44% 18 29 1,3
Buseta Hofudborgarsvaedid 46,5% 271% 102% 14,2% 1,9% 48 2,1 05
Neersveitir hofudb. 358% 392% 45% 93% 112% 22 2,6 1,0
Landid 242% 199% 12,7% 191% 129% 11,2% 105 54 21
Menntun  Grunnskoli (skylda) 344% 225% 105% 157% 66% 103% 31 38 1,7
Starfsnam 294% 345% 55% 18,7% 6,1% 58% 16 3,7 24
~Spurdir voru: Peir sem hofou farid i dagsferd Boklegt framhaldsnam 50,0% 19.0% 7.0% 10,5% 134% 30 66 72
innanlands arid 2011 (samanber fms08). ' ' ’ ' ’ ’ ’
Verklegt framhaldsnam 245% 255% 131% 199% 14,6% 24% 33 35 1,0
ﬁpurning i heild dsinn;: i — Sérskolar vio hask stig 310% 295% 54% 213% 74% 54% 17 [ 31 14
versu margar dagsferdir forstu & eftirfarandi T 0 0 0 0 0 0
landsvaedia ariny 20112 Héskolanam 249% 22,7% 16,1% 159% 14,4% 6,0% 48 3,8 0,9
- vinsamlega hafdu i huga ad dagsferd er skilgreind | Starf Stjérnendur og sérfreedingar 294% 214% 144% 164% 123% 62% 47 3,6 0,9
sem skemmtiferd, fimm Kist. 1ng eda lengri it fyrir Taeknar og skrifstofufolk 174% 302% 107% 161% 135% 120% 23 [ 46 19
bina heimabyggd &n pess ad gist sé yfir nott. bjénustu- og afgr.folk 394% 166% 117% 205% 40% 79% 24 | 33 15
[dnadarm. og sérh. i idnadi 371% 287% 11,8% 10,8% 11,6% 17 2,8 1,3
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 352% 26,1% 93% 138% 10,8% 4,9% 22 33 1,6
Namsmenn 419% 225% 95% 156% 52% @ 52% 22 74 9,9
Ekki Utivinnandi 2712% 311% 58% 16,7% 4,0% 151% 20 45 25
Heimilist.  Undir 250 pusund 299% 232% 51% 20,7% 10,6% 10,6% 22 8,9 9,7
250-399 pusund 295% 26,1% 151% 139% 55%  9,8% 37 35 11
400-599 pusund 309% 281% 72% 221% 7,0% @ 4,8% 40 34 1,2
600-799 pusund 240% 199% 94% 20,7% 192% 6,8% 29 42 1,4
800 pusund eda haerra 318% 196% 199% 108% 114% 6,6% 29 35 1,2
ms -6 neetur 2% 0% 0% 8% 67 , !
fms03 1-6 435% 24,0% 10,0% 19,8% 2,8% 29 24 0,8
7-13 naetur 295% 251% 78% 20,1% 138% 3,7% 48 34 08
14 neetur eda lengur 26,7% 238% 124% 170% 117% 84% 73 39 0,9
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[fms09] Hversu margar dagsferdir forstu a eftirfarandi landsvai a arinu 2011?

- Austurland
T
8 =
5 ] 2 36,0%
Svér Frg 2 =
Eina ferd 29  36,0% 10,4%
2 ferdir 19 23,1% 9,2%
3 ferdir 6 80% 59% 23,1%
4-5 ferdir 1M1 140% 75%
6-10 ferdir 9 108% 6,8%
- . 0 0 14,0%
Fleiri en 10 ferdir 7 82% 6,0% 108%
— 8%
Fjoldi svara 81 100,0% 8,0% 8,2%
Foéru i dagsferd 81  11,6%
Foru ekki i dagsferd 617  88,4%
Fjéldi svara 698 100,0%
Spurdir* 698 720% Eina ferd 2 ferdir 3 ferdir 4-5 ferdir 6-10 ferdir Fleiri en 10 ferdir
Ekki spurdir 2712 28,0%
Fjéldi patttakenda 970 100,0% .
T
= s
O =
2 3
© [
2 S é E § = E
K = = = K} r) Z = 5
o g g "I;—’ o = ﬁ S E
TR TS S S R - S~
Allir Allir 36,0% 231% 8,0% 14,0% 108% 82% 81 38 0,9
Kyn Karl 336% 237% 94% 80% 151% 103% 46 43 14
Kona 39,0% 223% 6,1% 218% 53% 55% 35 32 1,1
Aldur 18-29 dra 270% 69% 69% 323% 138% 132% 18 5,1 22
30-39 4ra 250% 426% 88% T74% 16,2% 13 3.1 1,7
40-49 ara 353% 302% 10,0% 49% 149% 49% 18 34 18
50-64 ara 40,3% 28,7% 10,0% 97% 33% 80% 23 33 20
65-80 ara 58,7% 162% 83% 168% 10 45 4,0
Buseta Hofudborgarsvaedid 49,9%  30,9% 16,0% 3.2% 28 2,1 0,6
Neersveitir hofudb. 29,7% 347% 155% 201% 6 6,4 5,0
Landid 325% 215% 9,8% 10,1% 14,7% 115% 47 45 14
Menntun  Grunnskoli (skylda) 322% 154% 209% 172% 143% 21 55 25
Starfsnam 44,0% 56,0% 2 2,1 1,7
*Spurdir voru: Peir sem hofdu farid i dagsferd . . 0 0 0 0
innanlands 4ri6 2011 (samanber fms08). Boklegt framhaldsnam 55,9%  6,7% 289% 85% 1 2,6 1,4
Verklegt framhaldsnam 217% 278% 165% 55% 17,0% 115% 14 4,6 26
ﬁpurning i heild dsinn;: i — Sérskolar vio hask stig 42,3%  264% 19,0% 124% 6 32 39
versu margar dagsferdir forstu & eftirfarandi T 0 0 0 0 0 0
landsveedi 4 arinu 20117 Haskolanam 36,0% 347% 110% 66% 69% 47% 26 29 1,3
- vinsamlega hafdu i huga ad dagsferd er skilgreind | Starf Stjérnendur og sérfraedingar 39,5% 308% 129% 44% 12,4% 22 24 08
sem skemmtiferd, fimm Kist. 1ng eda lengri it fyrir Taeknar og skrifstofufolk 50,9% 13,1% 10,5% 254% mor23 10
bina heimabyggd &n pess ad gist sé yfir nott. bionustu- og afgr.folk 47.0% 41,8% M2% 9 136 47
[dnadarm. og sérh. i idnadi 27,3% 19,7% 364% 166% 5 6,1 8,7
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 17,7% 355% 19,7% 74% 9,5% 102% 12 43 29
Namsmenn 23,8% 50,1% 13,6% 125% 9 52 27
Ekki utivinnandi 37,1% 10,0% 16,4% 164% 20,2% 12 58 35
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 26,2% 136% 69% 258% 11,3% 163% 18 55 26
250-399 pusund 37,0% 137% 199% 24,5% 49% 16 29 14
400-599 pusund 269% 146% 123% 169% 183% 11,0% 16 52 28
600-799 pusund 51,6% 484% 12 1,5 0,3
800 pusund eda heerra 354% 32,3% 231%  93% 12 4,0 26
[fms03]  1-6 naetur 325% 332% 4,6% 115% 114% 68% 23 35 17
7-13 naetur 394% 146% 10,3% 14,6% 105% 107% 20 43 22
14 neetur eda lengur 375% 185% 124% 87% 119% 11,0% 27 41 1,9
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[fms09] Hversu margar dagsferdir forstu a eftirfarandi landsvai a arinu 2011?

- Sudurland
T
S =
) 5 £ B 26,6%
Svor Frng = = 23.9%
Eina ferd 93 23.9% 4.2%
2 ferdir 103 26,6% 4.4%
3 ferdir 53 13,6% 34% 17,5%
4-5 ferdir 68 17,5% 3,8% 13.6% 13.8%
6-10 ferdir 54 13,8% 3.4%
Fleiri en 10 ferdir 18 46% 2,1%
Fjéldi svara 388 100,0%
Foru i dagsferd 388  55,6% 4,6%
Foru ekki i dagsferd 310 444%
Fjéldi svara 698 100,0%
Spurdir* 698 72,0% Eina ferd 2 ferdir 3 ferair 4-5 ferdir 6-10 ferdir Fleiri en 10 ferdir
Ekki spurdir 2712 28,0%
Fjéldi patttakenda 970  100,0% ,
+
L fel
© [
2 S é E § = E
2 ES S 5 £ 3 s T S
s o ks s e 5 S B E
[} ~ ™ < & e} i = >
Allir Allir 23,9% 26,6% 136% 17,5% 138% 46% 38 | 41 05
Kyn Karl 219% 263% 14,1% 16,9% 140% 69% 204 | 46 09
Kona 261% 269% 130% 18,2% 136% 21% 184 | 35 05
Aldur 18-29 4ra 315% 315% 153% 48% 117% 52% 94 | 40 14
30-39 ara 220% 191% 132% 26,7% 164% 27% 78 39 07
40-49 4ra 236% 328% 17,7% 14,0% 84% 35% 77 33 09
50-64 ara 196% 217% 125% 233% 170% 59% 8 | 45 10
65-80 ara 205% 276% 71% 22,3% 16,7% 58% 55 | 49 21
Buseta Hofudborgarsvaedid 227% 2718% 13,7% 188% 139% 31% 273 3,6 04
Naersveitir héfudb. 242% 206% 151% 14,3% 180% 7.8% 74 56 22
Landid 311% 295% 99% 150% 59% 86% 41 43 19
Menntun  Grunnskali (skylda) 191% 322% 10,0% 185% 175% 2,7% 45 48 24
sours e 50 i | dacsfors Starfsnam 222% 278% 101% 162% 159% 77% 38 | 45 17
*Spurdir voru: Peir sem hofdu farid i dagsfer . . o o o o o o
innanlands ari6 2011 (samanber fms08). Boklegt framhaldsnam 31,9% 196% 194% 183% 94% 14% 59 3.1 07
Verklegt framhaldsnam 289% 233% 142% 149% 95% 92% 63 | 47 20
Spumingfheild sinni: ‘ Sérskolar vio hask stig 239% 181% 116% 174% 214% 75% 26 | 53 26
g‘:}ﬁ;’;ﬁ;":ﬂj%‘jff forstu & eftifarandi Haskslanam 209% 29.8% 135% 17.9% 146% 32% 155 | 37 06
- vinsamlega hafdu i huga ad dagsferd er skilgreind | Starf Stjérnendur og sérfreedingar 20,7% 29,6% 13,6% 192% 141% 28% 140 3,7 0,6
sem skemmtiferd, fimm Kist. 1ng eda lengri it fyrir Taeknar og skrifstofufolk 204% 242% 127% 210% 194% 23% 70 [ 40 07
bina heimabyggd &n pess ad gist sé yfir nott. bjénustu- og afgr.folk 287% 187% 143% 242% 83% 59% 34 | 42 20
I8nadarm. og sérh. i idnadi 36,8% 169% 162% 11,0% 114% 77% 28 36 13
Véla-fverkaf./Sjom./Baendur 195% 293% 18,7% 103% 17.7% 4,6% 27 54 41
Namsmenn 354% 318% 165% 53% 55% 55% 43 30 11
EKki Utivinnandi 197% 270% 72% 221% 139% 10,0% 45 50 29
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 267% 219% 202% 161% 86% 66% 51 50 25
250-399 puisund 236% 347% 109% 200% 94% 14% 83 32 05
400-599 pusund 263% 219% 132% 168% 115% 103% 74 | 48 17
600-799 pusund 255% 244% 102% 150% 233% 16% 57 | 40 11
800 pusund eda hzerra 211% 255% 16,7% 19,6% 127% 43% 83 35 06
[fms03]  1-6 nagtur 293% 286% 157% 156% 7.3% 34% 84 30 05
7-13 naetur 249% 262% 16,6% 14,9% 162% 12% 98 34 05
14 nzetur eda lengur 209% 237% 125% 165% 189% 75% 157 | 54 12
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[fms09] Hversu margar dagsferdir forstu a eftirfarandi landsvai a arinu 2011?
- Reykjanes

5 € 8
Svér = £ = 48,3%
Eina ferd 88 483% 7,3%
2 ferdir 46  254% 6,3%
3 ferdir 13 70% 3,7%
4-5 ferdir 20 108% 4,5%
6-10 ferdir 10 56% 33% 254%
Fleiri en 10 ferdir 5 29% 2,4%
Fjéldi svara 182 100,0% .
Foéru i dagsferd 182  26,0% 7,0% 0% o
Foru ekki i dagsferd 517  74,0% : 5.6% 2,9%
Fjéldi svara 698 100,0% - - [
Spurdir* 698 72,0% Eina ferd 2 ferdir 3 ferdir 4-5 ferdir 6-10feroir  Fleiri en 10 ferdir
Ekki spurdir 2712 28,0%
Fjoldi patttakenda 970 100,0% N
T
= e s £
s S 5 0% & 2 2 2 =
Allir Allir 483% 254% 7,0% 108% 56% 29% 182 2,9 0,7
Kyn Karl 399% 271% 86% 147% 57% 4,0% 101 3,2 0,8
Kona 588% 233% 51% 59% 55% 14% 81 2,6 1,3
Aldur 18-29 éra 52,1% 30,4% 76% 48% 50% 47 37 25
30-39 &ra 46,4% 182% 12,7% 16,0% 6,6% 34 25 0,8
40-49 ara 56,6% 12,8% 10,2% 10,3% 51% = 50% 35 31 1,8
50-64 &ra 445% 356% 6,7% 51% 55%  2,6% 42 2,2 0,7
65-80 &ra 37,7% 269% 85% 202% 6,7% 23 2,7 1,0
Buseta Hofudborgarsvaedid 484% 257% 80% 103% 48% 28% 123 29 1,0
Neersveitir hofudb. 449% 235% T7,7% 11,3% 81%  4,6% 39 3,3 1,6
Landid 54,4% 27,3% 12,7%  5,6% 20 21 0,9
Menntun  Grunnskoli (skylda) 424% 103% 142% 18,0% 39% 11,1% 29 55 39
o . o Starfsnam 638% 112% 82% 70%  98% "mol20 12
insn"a”r:g;zgg‘;ig ggffg:;?#bf::'?n']s";g)“em Boklegt framhaldsnam 67.6% 23.8%  4,2% 44% 27 115 04
Verklegt framhaldsnam 35,0% 41,0% 16,7% 41% 32% 28 33 21
Spuming i heild sinni: ‘ Sérskolar vid hask stig 338% 37,3% 11,0% 7.8% 102% 10 [ 30 23
piversu margar dagsierdifGrot & efiarand! Haskolanam 483% 266% 7% 107%  7.4% 76 24 05
- vinsamlega hafdu i huga ad dagsferd er skilgreind | Starf Stjérnendur og sérfreedingar 482% 239% 104% 112% 6,3% 62 24 0,6
sem skemmtiferd, fimm kist. 16ng eda lengri dt fyrir Taeknar og skrifstofufélk 420% 225% 61% 159% 83% 53% 37 | 34 16
bina heimabyggd &n pess ad gist sé yfir nott. bionustu- og afgr.folk 492% 37,3%  61% 74% 15 119 07
[dnadarm. og sérh. i iGnadi 55,3% 44,7% 10 1,4 04
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 321% 354% 25,2% 7,3% 12 3,2 2,3
Namsmenn 72,2% 18,7% 46%  4,6% 25 38 43
Ekki Utivinnandi 38,6% 20,0% 105% 194% 50% 6,6% 19 39 2,8
Heimilist.  Undir 250 pusund 415% 273% 39% 156% 11,7% 27 2,7 0,9
250-399 pusund 52,3% 206% 7,0% 13,7% 6,4% 33 3,0 1,7
400-599 pusund 437% 28,8% 51% 16,1% 6,3% 36 24 0,7
600-799 pusund 50,4% 315% 92% 5,6% 3.2% 33 2,0 0,7
800 pusund eda haerra 46,5% 246% 104% 86% 74% @ 2,5% 35 31 1,7
[fms03] 1-6 neetur 534% 228% 47% 11,7% 74% 39 2,2 0,6
7-13 naetur 549% 254% 64% 84% 49% 46 19 0,4
14 neetur eda lengur 432% 276% 94% 10,7% 6,0% @ 32% 72 29 0,9
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[fms09] Hversu margar dagsferdir forstu a eftirfarandi landsvai a arinu 2011?
- Hofudborgarsvadid

. ¥
s :E,E = 32,7%
Svor :9_- E §
Eina ferd 52 32,7% 7,3%
2 ferdir 37 232% 6,5% 23,2%
3 ferdir 13 84% 4,3%
4-5 ferdir 20 124% 51%
6-10 ferdir 21 128% 52% 124% 12.8%
Fleiri en 10 ferdir 17 10,5% 4,8% ' 10,5%
Fjéldi svara 160 100,0% 8,4%
Foéru i dagsferd 160  22,9%
Foru ekki i dagsferd 539  77,1%
Fjéldi svara 698 100,0%
Spurdir* 698 72,0% Eina ferd 2 ferdir 3 ferair 4-5 ferdir 6-10 ferdir Fleiri en 10 ferdir
Ekki spurdir 2712 28,0%
Fioldi patttakenda 970 100,0% B
+
= ©
s 3 § S5 = 5 = 8§ &
[} o~ ™ <~ & e} ic = S
Allir Allir 327% 232% 84% 124% 128% 105% 160 | 61 1,8
Kyn Karl 315% 269% 81% 123% 120% 92% 79 57 28
Kona 33,9% 195% 87% 125% 136% 118% 81 64 24
Aldur 18-29 4ra 382% 209% 53% 99% 129% 127% 46 6,1 2,9
30-39 ara 295% 18,1% 10,7% 20,1% 10,7% 10,7% 28 55 30
40-49 4ra 280% 280% 62% 96% 158% 125% 29 72 67
50-64 ara 32,3% 234% 11.8% 156% 140% 28% 38 | 44 27
65-80 ara 325% 283% 88% 44% 87% 174% 18 87 80
Buseta Hofudborgarsvaedid 369% 241% 102% 11,0% 114% 64% 71 48 22
Naersveitir héfudb. 190% 149% 11,0% 182% 156% 214% 49 [1104 49
Landid 420% 316% 20% 7.8% 120% 46% 40 3.1 1,1
Menntun  Grunnskoli (skylda) 411% 257% 44% 90% 75% 123% 28 6,3 45
N . i o Starfsnam 292% 149% 99% 17,7% 164% 119% 18 82 78
insn"a”r:g;é‘s’g‘;ig%ffg:;?#bf:rr'?n']:&%f‘fem Boklegt framhaldsnam 432% 168% 50% 138% 39% 173% 25 |67 41
Verklegt framhaldsnam 294% 291% 65% 44% 164% 141% 26 92 83
Spumingfheild sinni: ‘ Sérskolar vio hask stig 19,9%  30,8% 18,9%  30,4% 1M 139 20
Z‘:}Zfé’ﬁ”;f;g:r’lgsgg‘jﬁ’r forstu & eftirtarandi Haskolanam 288% 231% 143% 142% 134% 63% 53 | 39 12
- vinsamlega hafdu i huga ad dagsferd er skilgreind | Starf Stjérnendur og sérfreedingar 278% 265% 150% 150% 97% 60% 50 41 1,6
sem skemmtiferd, fimm kist. ng eda lengri ut fyrir Taeknar og skrifstofufdlk 222% 16,3% 71% 22,6% 184% 13,3% 24 [123 100
bina heimabyggd &n pess ad gist sé yfir nott. bjénustu- og afgr.folk 284% 130% 155% 136% 229% 66% 14 | 46 25
I8nadarm. og sérh. i idnadi 255% 433% 60% 87% 94% 71% 13 33 21
Véla-fverkaf./Sjom./Baendur 41,3%  29,8% 86% 93% 110% 18 [ 42 30
Namsmenn 497% 9.8% 49% 91% 136% 129% 25 7.1 52
EKki Utivinnandi 37,3%  28,9% 1,1% 228% 16 72 54
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 349% 193% 57% 90% 158% 153% 22 62 37
250-399 puisund 286% 203% 159% 17,0% 122% 61% 32 | 46 22
400-599 pusund 374% 203% 25% 178% 87% 133% 32 6,1 38
600-799 pusund 26,9% 253% 23,7% 24.2% 22 29 09
800 pusund eda hzerra 40,0% 16,6% 32% 197% 88% 118% 34 69 58
[fms03]  1-6 nagtur 464% 234% 61% 48% 133% 60% 35 39 21
7-13 naetur 222% 360% 31% 17,9% 123% 85% 34 | 47 20
14 neetur eda lengur 31,8% 194% 134% 134% 150% 7,0% 64 51 2,3
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[fms10] Hvers konar ferdalag/ferdalog gerir pu rad fyrir ad fara i a arinu 2012?
- merktu vid allt sem vid & - Topp 6

= 0,
= ¥ Sumarbstadaferd innanlands 56.8%
. = = 56,5%
" s 5 E 9
Borgarferd erlendis 325 342% 3,0% 50,4%
Skidaferd erlendis 20 21% 0,9% Boraarferd erlend 31,7%
Solarlandaferd 214 25% 27% orgarierd erlendss 34.2%
Vinnuferd erlendis 147 155% 2,3% Ferd innanlands med 33.8%
Annars konar fer§ erlendis 197 20,7% 2,6% vinahdp/klubbfélogum 31,5%
Borgar/baejarferd 265  27.9% 2.9% 25,2%
innanlands ’ ’ Borgar/baejarferd innanlands ' 27 9%
97
Skidaferd innanlands 88  92% 1,8% ,
Ferd veana vinnu/radstefnu Utivistarferd innanlands (gonguf., 24.,5%
innanlag e 118 125% 2,1% jeppa-/snjésledat. 25,3% mjan11 mjan.12
ibréttaferd innanlands 100 10,5% 1,9% o E 2
Utivistarferd innanlands 2 = % 2 . = &
(gdnguferd, jeppa- 240 253% 2,8% kS . £ 28 ¢ Egs
Isnjosledaferd) L§ 2 == ° <3 % 2 2o o
2 c = = (5} = Qo c st Qo 9
Sumarbustadaferd EEl A & £8 TE s§32 @
. 537 565% 3.2% EE Eg & =% 55 £22< 3
innanlands @B £ I = fia] g~ mE 526 iy
Ferd innanlands med w0 sten s |2 Allir 565% | 504%  342%  315%  27,9%  253% 950
vinahép/klubbfélégum AR Kyn Karl 56,3% 50,2% 35,2% 29,7% 28,9% 26,6% 477
Menningar-fheilsu- 6 11 16 Kona 56,7% | 507% = 331%  333%  269%  239% 473
/dekurferd innanlands S0 LR Adur 18-29 éra 63,7% 54,9% 35,1% 42,5% 33,7% 28,3% 235
Namsferd innanlands 32 34% 12% 30-39 &ra 691% « 579%  348%  348%  360% = 24,0% 183
40-49 ara 55,8% 48,7% 37,8% 26,8% 31,2% 29,2% 181
H A 1 1 1 1 0, 0,
Heimsokn il vinaleettingja 479 504% 3,2% 50-64 4ra 517% | 515%  395%  253% | 209%  250% 221
AG elta vedrio®, b.e. ad 65-80 &ra 34,8% 32,5% 17,7% 24,2% 13,6% 16,4% 131
ferdast pangad sem vedrio 227  238% 2,7% | Blseta  Hofudborgarsveedio 633%  462%  399%  333%  23,7%  253% 575
er best & Islandi** Neersveitir hofudb. 54,4% 54,1% 24,4% 30,9% 27,6% 27,6% 136
Annas 49 51% 14% Landio 413%  584%  259%  27,7%  381%  239% 240
Hef ekki nein aform um Menntun  Grunnskoli (skylda) 435%  41,6% 22,0% 30,3% 29,5% 15,6% 146
0, 0,
ferBalog 4 &rinu 2012 105 11.0% 20% Starfsnam 465% | 512% | 269%  204% | 227%  211% 88
Fjoldi svara 950 Boklegt framhaldsnam 565% | 497%  331%  383%  286%  263% 151
Toku afstoou 950 98,0% Verklegt framhaldsnam 479% | 491%  263% = 260% = 230%  242% 150
Toku ekki afstoou™ 20 2.0% Sérskolar vio hask.stig 664% | 52,0%  457%  321%  297% = 323% 62
Fioldi svara 970 100,0% Haskolanam 66,3% | 547%  428%  343%  301% = 290% 351
Spurdir* 970 100,0% Starf Stjornendur og sérfraedingar 701% = 528%  445%  354%  298% = 31,1% 309
EkKi spurdir 0 00% Teeknar og skrifstofufolk 587% | 553%  375% = 288%  284%  247% 151
Fjoldi patttakenda 970  100,0% bjonustu- og afgr.folk 552%  48,0% 33,0% 28,0% 25,0% 16,7% 102
|dnadarm. og sérh. i idnadi 51,1% 52,7% 20,6% 18,4% 27,4% 20,8% 63
Véla-/verkaf./Sjém./Baendur 34,6% 54,0% 25,4% 27,7% 28,5% 21,6% 73
Néamsmenn 60,8% 48,0% 34,5% 46,7% 37,4% 29,7% 127
Ekki Utivinnandi 32,6% 39,6% 16,5% 21,7% 14,6% 18,5% 125
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 39,5% 43,8% 20,3% 28,0% 26,4% 21,7% 145
250-399 pusund 53,5% 47,3% 28,1% 26,7% 26,0% 23,6% 194
400-599 pusund 52,6% 60,6% 30,8% 26,1% 26,8% 20,8% 191
600-799 pusund 62,6% 52,0% 42,1% 38,2% 30,6% 32,0% 141
800 pusund eda haerra 73,7% 51,9% 51,4% 40,6% 30,9% 29,3% 186
[fms03] 1-6 neetur 42,0% 40,1% 34,3% 20,8% 18,8% 15,8% 223
7-13 naetur 60,9% 52,3% 35,8% 31,2% 31,1% 30,4% 233
“Spurdir voru: Al 14 naetur eda lengur 70,8% 63,9% 353%  44,0% 34,8% 32,2% M
**Peir sem toku ekki afstddu eru peir sem svérudu
annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki svara'
*** Nyr valkostur i jantar 2012
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[fms10] Hvers konar ferdalag/ferdalog gerir pu rad fyrir ad fara i a arinu 2012?
- merktu vid allt sem vid a - Allt

7Y%
34,2%

Skidaferd erlendis [ 579

Solarandaterd | 2 5,
Vinnuferd erfencis | 15 5

Annars konar ferd erlendis ’75/6,7%

Borgar/baejarferd innanlands
Skidaferd innanlands -9’20/21'4%
Ferd vegna vinnu/radstefnu innanlands myz?ﬁ%
ipréttaferd innanlands _ 11%%00/70
Utivistarferd innanlands (génguf., jeppa-/snjosleda.) _ 2%529%

29
37.9%

Sumarbustadaferd innanlands 55(?5%%“
Ferd innanlands med vinahop/klibbfélogum —’5%8%
Menningar-/heilsu-/dekurferd innanlands -ﬁr%%
Namsferd innanlands - %40%
Hoimstkn i inazting | .1
,Ad elta vedrid*, p.e. ad ferdast pangad sem vedrid er best & Islandi* 23.8%
Annad m A
Hef ekki nein aform um ferdalog & timabilinu ®jan11 Wjan.12
@« § 2 5 )
g 2 2 8 E 5 o3 g
s £ g f £5.. 853 £ % se g%
- 2 3 g 2 2 € ELE 582 & g 28 g%
L 5§ = & T £ s £ 2 £E88 252 S = 278 T £
@ 5 9 5 E = £ & £ oS58, 35T £ = -2 T ®  ©
2 e 3 © ] 8 o S8 © 3238 5=88 o c 23 Sw T
2 & 5 & » 2 8 5 & 5£B85:328 & 3§ sS% oo 22 &
© & & 2 8 5 8 o5 8 22Esescs £ E 23 g 283 %
& 3 3 S = & 5 Pt 5 5538528 2 P 25 £ %5 &
Allir Allir 34,2% 2,1% 22,5% 15,5% 20,7% 27,9% 9,2% 12,5% 10,5% 25,3% 56,5% 31,5% 7,1% 3,4% 50,4% 23,8% 5,1% 11,0% 950
Kyn Karl 35,2% 2,1% 23,0% 19,6% 18,7% 28,9% 10,8% 17,2% 13,0% 26,6% 56,3% 29,7% 7,4% 2,6% 50,2% 21,9% 4,9% 94% 477
Kona 33,1% 2,0% 21,9% 11,4% 22,8% 26,9% 7,7% 7,6% 7,9% 23,9% 56,7% 33,3% 6,8% 4,2% 50,7% 258% 54% 12,7% 473
Aldur  18-29 ara 35,1% 0,5% 254% 8,0% 23,5% 33,7% 10,1% 10,6% 10,9% 28,3% 63,7% 42,5% 6,0% 7,0% 54,9% 242% 3,0% 9,1% 235
30-39 éra 34,8% 2,4% 20,3% 24,9% 11,7% 36,0% 9,7% 15,5% 18,1% 24,0% 69,1% 34,8% 11,0% 3,3% 57,9% 28,3% 2,2% 72% 183
40-49 éra 37,8% 35% 19,6% 21,4% 19,6% 31,2% 13,5% 15,0% 16,0% 29,2% 55,8% 26,8% 8,6% 2,5% 48,7% 252% 9,1% 10,1% 181
50-64 ara 39,5% 2,7% 21,3% 17,2% 25,3% 20,9% 8,5% 13,7% 5,0% 25,0% 51,7% 25,3% 7,4% 2,3% 51,5% 23,5% 50% 94% 221
65-80 ara 17,7% 1,5% 26,4% 4,8% 22,3% 13,6% 2,5% 6,0% 0,6% 16,4% 34,8% 24,2% 12% 32,5% 15,7% 7,9% 24,1% 131
Blseta Hofudborgarsvaedio 39,9% 3,1% 24,4% 18,7% 20,7% 23,7% 11,6% 12,4% 8,8% 25,3% 63,3% 33,3% 7,1% 2,3% 46,2% 249% 4,6% 10,6% 575
Neersveitir hofudb. 24,4% 0,7% 18,3% 13,6% 23,7% 27,6% 3,9% 7.4% 17,3% 27,6% 54,4% 30,9% 5,8% 3,3% 54,1% 25,0% 3,7% 11,8% 136
Landid 259% 0,4% 20,2% 9,0% 19,2% 38,1% 6,6% 15,4% 10,7% 23,9% 41,3% 27,7% 7,9% 5,9% 58,4% 20,7% 7,3% 11,8% 240
Menntun Grunnskdli (skylda) 22,0% 0,6% 25,0% 2,3% 14,2% 29,5% 5,6% 55% 9,0% 15,6% 43,5% 30,3% 1,6% 32% 41,6% 10,9% 3,7% 18,6% 146
Starfsnam 26,9% 2,0% 21,6% 4,4% 22,7% 22,7% 34% 4,1% 2,4% 21,1% 46,5% 20,4% 2,4% 51,2% 22,5% 9,6% 12,7% 88
Boklegt framhaldsnam 33,1% 2,1% 23,3% 7,9% 25,3% 28,6% 9,4% 7,5% 8,3% 26,3% 56,5% 38,3% 7,3% 59% 49,7% 23,0% 3,6% 11,7% 151
Verklegt framhaldsnam 26,3% 2,6% 24,9% 12,3% 18,3% 23,0% 8,0% 14,4% 8,5% 24,2% 47,9% 26,0% 6,5% 2,9% 49,1% 27,4% 6,0% 14,4% 150
Sérskolar vid hask.stig 457% 3,4% 15,9% 30,5% 23,3% 29,7% 10,2% 14,1% 13,3% 32,3% 66,4% 32,1% 16,3% 1,5% 52,0% 17,0% 4,5% 52% 62
Haskolanam 42,8% 2,3% 21,5% 25,9% 21,7% 30,1% 12,6% 18,5% 14,5% 29,0% 66,3% 34,3% 9,2% 3,8% 54,7% 29,8% 5,0% 6,8% 351
Starf Stjornendur og sérfreedingar  44,5% 3,7% 20,6% 30,8% 21,3% 29,8% 13,5% 22,4% 15,1% 31,1% 70,1% 354% 9,5% 2,8% 52,8% 28,9% 5,8% 4,7% 309
Teeknar og skrifstofufolk 37,5% 32% 27,6% 12,4% 21,5% 28,4% 6,0% 11,3% 7,1% 24,7% 58,7% 28,8% 9,1% 0,7% 55,3% 22,7% 5.8% 9,0% 151
bjonustu- og afgr.folk 33,0% 25,5% 15,0% 15,4% 25,0% 7,3% 8,7% 8,1% 16,7% 552% 28,0% 3,2% 1,1% 48,0% 27,2% 5,6% 12,6% 102

[dnadarm. og sérh. i idnadi 20,6% 1,6% 17,9% 7,5% 23,7% 27,4% 12,4% 6,6% 9,6% 20,8% 51,1% 18,4% 7,3% 14% 52,7% 26,0% 4,8% 11,9% 63
Véla-/verkaf./Sjom./Beendur ~ 254% 1,2% 18,0% 52% 21,3% 28,5% 52% 7,7% 15,3% 21,6% 34,6% 27,7% 7,5% 82% 54,0% 16,8% 4,8% 125% 73

Namsmenn 34,5% 23,6% 6,1% 254% 37,4% 10,9% 7,4% 11,1% 29,7% 60,8% 46,7% 6,1% 10,6% 48,0% 20,5% 2,8% 10,5% 127
Ekki Utivinnandi 16,5% 14% 22,5% 1,6% 16,5% 14,6% 3,3% 24% 22% 185% 32,6% 21,7% 2,7% 1,0% 39,6% 16,5% 5,1% 27,3% 125
Heimilist. Undir 250 pusund 20,3% 0,6% 20,0% 5.6% 18,3% 26,4% 54% 51% 55% 21,7% 39,5% 28,0% 4,4% 4,8% 43,8% 17,7% 3,1% 21,3% 145
250-399 pusund 281% 1,1% 22,5% 6,5% 17,9% 26,0% 6,1% 59% 4,5% 23,6% 53,5% 26,7% 9,1% 3,9% 47,3% 23,4% 51% 13,5% 194
400-599 pusund 30,8% 3,1% 19,4% 10,4% 19,1% 26,8% 6,8% 12,2% 13,2% 20,8% 52,6% 26,1% 5,8% 2,2% 60,6% 22,3% 4,8% 89% 191
600-799 pusund 421% 2,9% 24,3% 27,1% 22,0% 30,6% 15,1% 17,3% 15,5% 32,0% 62,6% 38,2% 9,6% 4,3% 52,0% 29,9% 8,1% 59% 141
800 pusund eda heerra 51,4% 3,3% 26,8% 33,5% 25,1% 30,9% 11,9% 24,9% 13,6% 29,3% 73,7% 40,6% 9,0% 2,8% 51,9% 292% 4,7% 3,8% 186
[fms03]  1-6 nastur 34,3% 19% 19,2% 12,3% 20,0% 18,8% 4,3% 6,7% 6,1% 15,8% 42,0% 20,8% 3,8% 1,6% 40,1% 13,6% 4,6% 19,1% 223
7-13 naetur 35,8% 2,3% 17,2% 14,8% 19,3% 31,1% 9,0% 13,2% 12,4% 30,4% 60,9% 312% 54% 4,1% 52,3% 24,4% 7,5% 9,6% 233
14 nzetur eda lengur 35,3% 2,8% 27,5% 19,3% 23,8% 34,8% 15,1% 17,2% 15,0% 32,2% 70,8% 44,0% 10,4% 4,0% 63,9% 34,6% 42% 3,8% 341
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[fms11] Hversu mikil eda litil ahrif hefur pad a val pitt a ferdapjonustufyrirteeki pegar pu ferdast innanlands MIr
ao pad hafi fengid vidurkennda gaedattekt?

. ¥
s :;‘! = 33,.9%
Svor :9_. E §
Hefur mjog mikil ahrif 65 78% 1.8% 26,0%
Hefur frekar mikil ahrif 160  19,3% 2,7%
Hvorki né 281 339% 3,2% 19,3%
Frekar litil ahrif 108  13,0% 2,3% 13.0%
Mjog litil ahrif 215 26,0% 3,0% =
Fjoldi svara 829 7,8%
Toku afstédu 829 854%
Toku ekki afstédu™ 141 14,6% -
Fjéldi svara 970 100,0%
Spurdir* 970 100,0% Hefur mjog mikil ahrif Hefur frekar mikil ahrif Hvorki né Frekar litil ahrif Mijog litil ahrif
Ekki spurdir 0 0,0%
Fjoldi patttakenda 970 100,0%
Hefur mjég Hefur frekar Frekar litil  Mjég litil
mikil ahrif  mikil ahrif ~ Hvorki né ahrif ahrif Fjoldi svara
Ahrif geedalttektar 4 val & Allir Allir 7,8% 19,3% 33,9% 13,0% 26,0% 829
ferdabjonustufyrirtaeki Kyn Karl 7,9% 14,7% 33,7% 12,5% 31,1% 421
Kona 7,6% 241% 34,1% 13,5% 20,7% 408
Aldur 18-29 ara 4,9% 17,4% 40,6% 14,2% 23,0% 196
30-39 4ra 9,5% 18,1% 30,9% 10,5% 31,0% 165
40-49 ara 8,3% 18,6% 35,2% 13,4% 24,4% 163
50-64 ara 9,2% 251% 29,4% 12,8% 23,5% 195
65-80 ara 7,3% 15,5% 32,4% 14,4% 30,4% 110
Buseta Hofudborgarsvaedid 7,9% 20,1% 33,7% 14,5% 23,8% 496
Neersveitir hofudb. 8,1% 21,5% 26,6% 14,1% 29,7% 122
Landid 7,4% 16,4% 38,6% 8,7% 29,0% 210
Menntun  Grunnskali (skylda) 9,2% 19,8% 31,0% 9,0% 31,1% 119
Starfsnam 11,6% 15,3% 31,2% 15,5% 26,3% 7
m Mi6g eda frekar mikil ahrif Boklegt framhaldsnam 6,3% 14,8% 39,1% 20,1% 19,8% 134
= Hvorki né Verklegt framhaldsnam 11,3% 17,9% 33,3% 9,1% 28,3% 133
Sérskolar vid hask.stig 3,3% 21,7% 45,6% 6,3% 23,1% 58
= Miog eda rekar it dhrit Haskslandm 63% | 24%  314%  139% | 260% 306
Starf Stjérnendur og sérfreedingar 6,9% 22,6% 31,0% 12,7% 26,8% 270
Teeknar og skrifstofufolk 6,0% 19,4% 39,6% 12,5% 22,6% 136
bjonustu- og afgr.folk 10,3% 21,5% 40,4% 9,5% 18,4% 86
[dnadarm. og sérh. i idnadi 10,9% 18,0% 21,5% 11,9% 37,7% 61
Véla-/verkaf./Sjom./Baendur 12,6% 19,4% 32,5% 11,5% 24,0% 66
Namsmenn 4,4% 15,3% 35,6% 18,1% 26,5% 107
Ekki dtivinnandi 9,3% 13,9% 35,4% 13,9% 27,5% 102
Heimilist. ~ Undir 250 pusund 12,1% 14,2% 29,8% 17,0% 26,9% 118
250-399 pusund 7,5% 19,7% 39,7% 9,6% 23,5% 171
400-599 pusund 7,6% 21,2% 33,5% 12,4% 25,3% 170
600-799 pusund 5,7% 17,2% 38,9% 13,4% 24.9% 121
800 pusund eda heerra 7,3% 20,1% 28,1% 13,4% 31,1% 165
[fms03]  1-6 naetur 7,6% 20,3% 31,7% 12,3% 28,1% 181
7-13 naetur 7% 16,8% 34,8% 13,1% 27,5% 205
14 naetur eda lengur 5,9% 21,7% 34,7% 13,4% 24,3% 308

*Spurdir voru: Allir
**Peir sem toku ekki afstédu eru peir sem svorudu
annad hvort 'veit ekki' eda 'vil ekki svara’'
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